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Anul 2024 a fost marcat de alegerile locale în urma cărora s-au produs modificări și la nivelul 

Consiliului Județean Covasna. Rezultatul alegerilor consiliului județean a fost validat de 

Tribunalul Covasna prin Încheierea dată în Camera de consiliu în data de 16 octombrie 2024 

în Dosarul nr. 1553/119/2024. 

 

Ședința privind Ceremonia de constituire a Consiliului Județean Covasna a avut loc în data 

de 23 octombrie 2024. 

 

Conform alegerilor locale desfășurate în data de 9 iunie 2024, componența Consiliului 

Județean Covasna se prezintă astfel:  

UDMR – 22 mandate,  

PNL - 3 mandate,  

PSD – 3 mandate,  

AUR – 2 mandate. 

 

Mandatul de președinte al Consiliului Județean Covasna a fost obținut de domnul TAMÁS 

Sándor - UDMR, al cărui mandat a fost validat de Tribunalul Covasna în Dosarul nr. 

1552/119/2024 prin Încheierea data în Camera de consiliu în data de 15 octombrie 2024. 

 

În ședința ordinară a Consiliului Județean Covasna din data de 28 octombrie 2024 au fost 

organizate comisiile de specialitate în cadrul Consiliului Județean Covasna, fiecare comisie 

numărând câte 7 consilieri județeni după cum urmează: 

- I. Comisia juridică, administrație publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, 

- II. Comisia economică, buget-finanțe, investiții și dezvoltare rurală, 

- III. Comisia cultură, culte, sănătate, protecție socială și relații externe, 

- IV. Comisia învățământ, tineret, ONG-uri și sport. 

 

În ședința ordinară a Consiliului Județean Covasna din data de 28 octombrie 2024 au fost 

aleși și 2 vicepreședinți în persoana domnului HENNING Laszlo Ianos – UDMR și a 

doamnei KONDOR Ágota – UDMR. 

 

În urma încetării de drept a mandatului de consilier județean a doamnei vicepreședinte 

KONDOR Ágota, în data de 8 ianuarie 2025, în funcția de vicepreședinte al Consiliului 

Județean Covasna devenită vacantă a fost ales domnul GÁJ Nándor – UDMR. 

 

La data prezentului raport de activitate, conducerea executivă a Consiliului Județean 

Covasna se prezintă după cum urmează: 

Președinte:                  TAMÁS Sándor – UDMR 

Vicepreședinți:           HENNING Laszlo Ianos – UDMR 

                                      GÁJ Nándor - UDMR 
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I. 

DIRECŢIA JURIDICĂ ŞI DEZVOLTAREA TERITORIULUI 

 

Direcţia juridică şi dezvoltarea teritoriului din cadrul aparatului de specialitate al 

Consiliului Judeţean Covasna asigură verificarea legalității actelor administrative și a 

contractelor în care județul Covasna sau Consiliul Județean Covasna, după caz, figurează ca 

parte şi îndeplinirea sarcinilor cu privire la coordonarea activităţii consiliilor comunale, 

orășănești și municipale în vederea realizării serviciilor publice de interes judeţean; 

acordarea de asistență juridică consiliilor locale sau primarilor, la cererea expresă a acestora, 

asigurarea asistenţei juridice de specialitate a aparatului de specialitate al Consiliului 

Județean Covasna, precum şi coordonarea la nivel de judeţ a dezvoltării durabile a 

teritoriului, managementul proiectelor şi achiziţiile publice. 

Direcţia juridică şi dezvoltarea teritoriului realizează sarcinile ce revin Consiliului 

Judeţean Covasna în domeniul juridic, al administraţiei publice, a guvernanței corporative, 

precum şi a dezvoltării teritoriului. 

În exercitarea sarcinilor ce-i revin direcția conlucrează cu celelalte direcţii de specialitate, 

servicii, birouri şi compartimente din cadrul aparatului de specialitate al consiliului judeţean, 

precum și cu autorităţile şi instituţiile publice centrale şi locale și asigură relația cu asociațiile 

de dezvoltare intercomunitară și de drept comun în care județul Covasna are calitatea de 

membru în ceea ce privește evidența statutelor acestora, respectiv modificarea și completarea 

acestora. 

În conformitate cu principiile autonomiei, legalităţii şi cooperării în rezolvarea 

problemelor comune care stau la baza raporturilor dintre administraţia publică judeţeană şi 

cea locală, direcția participă la acţiunile care implică coordonarea activităţii consiliilor locale 

municipale, orăşeneşti şi comunale în vederea realizării serviciilor publice de interes judeţean 

din domeniul administraţiei publice locale. 

Direcţia juridică şi dezvoltarea teritoriului exercită verificarea legalităţii actelor ce emană 

de la compartimentele aparatului de specialitate al consiliului judeţean, care i-au fost 

prezentate în acest sens. Conlucrează la organizarea, în condiţiile prevăzute de lege, a 

şedinţelor consiliului judeţean şi ale comisiilor de specialitate constituite la nivelul 

Consiliului Județean Covasna. Asigură difuzarea, evidenţa actelor emise de consiliul 

judeţean, legătura acestuia cu mijloacele de informare în masă privind convocarea consiliului 

şi rezolvarea problemelor ridicate de cetăţeni prin diferite forme de adresare autorității 

administraţiei publice județene. 

Direcţia juridică şi dezvoltarea teritoriului redactează proiectele de hotărâri ale consiliului 

județean și de dispoziții ale președintelui consiliului județean, precum şi materialele aferente 
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acestora, referatele de aprobare, rapoartele compartimentelor de resort, precum și referatele 

compartimentelor de resort, respectiv şi a altor acte, după caz. 

În numele Președintelui Consiliului Județean Covasna, Direcția asigură reprezentarea în 

justiție a județului Covasna, în condițiile legii. 

Direcția asigură activitatea de relații cu publicul și petiții, comunicarea informațiilor de 

interes public, în condițiile legii, realizează procedurile prevăzute de lege privind 

transparența decizională. 

Direcţia juridică şi dezvoltarea teritoriului asigură activitatea registraturii Consiliului 

Județean Covasna prin sistemul informatic eCovasna, realizează activitatea de arhivare a 

documentelor produse la nivelul Consiliului Județean Covasna, asigură îndeplinirea 

atribuțiilor funcționarului de securitate, atribuțiilor în domeniul pregătirii economiei și a 

teritoriului pentru apărare, și cu evidența militară și mobilizarea la locul de muncă, asigură 

lucrările de secretariat ale Autorității Teritoriale de Ordine Publică Covasna. 

Direcţia juridică şi dezvoltarea teritoriului urmăreşte derularea investiţiilor Consiliului 

Județean Covasna pe toată perioada, începând cu proiectarea până la punerea în funcţiune, 

stadiul fizic şi valoric al lucrărilor, verifică pe teren şi confirmă situaţiile de lucrări întocmite 

de antreprenor, asigură obţinerea tuturor avizelor necesare emiterii autorizaţiilor de 

construire pentru toate obiectivele de investiţii ale județului Covasna, organizează periodic 

analize privind modul de derulare a programelor de investiţii şi reparaţii capitale, iniţiază 

măsuri pentru eliminarea disfuncţionalităţilor, participă la recepţia lucrărilor de investiţii, 

finanţate din fonduri speciale sau din bugetul propriu al judeţului, asigură încheierea 

contractelor pentru realizarea obiectivelor de investiţii din programele anuale ale consiliului 

judeţean, în urma efectuării licitaţiilor efectuate conform legii. 

Direcția asigură verificarea calitativă şi cantitativă a lucrărilor, verifică situaţiile de lucrări, 

întocmeşte formele de plată, organizează evidenţa decontărilor, întreprinde demersurile 

necesare şi asigură finanţarea pentru contractarea şi procurarea utilajelor, dotărilor aferente 

lucrărilor de investiţii proprii, asigură realizarea procedurilor și a atribuțiilor care îi revin 

consiliului județean potrivit legii privind achizițiile publice, asigură administrarea 

patrimoniului public și privat al județului Covasna, asigură activităţile legate de 

managementul şi implementarea proiectelor. 

Direcţia juridică şi dezvoltarea teritoriului este subordonată Preşedintelui Consiliului 

Judeţean Covasna, coordonată de secretarul general al județului și condusă de un director 

executiv şi de un director executiv adjunct. 

 

1. DOMENIUL ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ 

În organizarea, pregătirea şi desfăşurarea şedinţelor Consiliului Judeţean Covasna şi a 

comisiilor de specialitate s-au respectat prevederile Ordonanței de urgențăa Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, şi a 
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Regulamentului de organizare şi funcţionare al aparatului de specialitate al Consiliului 

Judeţean Covasna.  

 

Astfel, în cursul anului 2024, Consiliul Judeţean Covasna s-a întrunit în şedinţe de 29 ori, 

după cum urmează:  

 de 26 ori în şedinţe ordinare; 

 o dată în şedinţe extraordinare 

 o dată în şedinţe extraordinare de îndată 

 o dată în ceremonia de constituire. 

 

Precizăm că dintre cele 29 de ședințe ordinare, extraordinare, extraordinare de îndată și 

ceremonia de constituire, 8 ședințe s-au desfășurat cu participarea fizică a consilierilor 

județeni, restul de 21 de ședințe pe platforma ZOOM. 

În cadrul acestor şedinţe s-au adoptat 265 de hotărâri, în diferite domenii ale vieţii 

economice, sociale şi culturale.   

Preşedintele Consiliului Judeţean Covasna a emis 541 de dispoziţii, reglementând diferite 

probleme ce intră în sfera lui de competenţă.  

Actele administrative adoptate sau emise au fost difuzate instituţiilor şi persoanelor 

interesate, iar cele cu caracter normativ au fost aduse la cunoştinţă publică, în conformitate 

cu prevederile legale. 

În cursul anului s-a procedat la publicarea informațiilor actualizate pe pagina web a 

instituței. 

În cursul anului 2024 s-a depus toate declaraţiile de avere şi declaraţiile de interese ale 

personalului la nivelul Consiliului Județean Covasna, precum și ale consilierilor județeni în 

sistemul eDAI, potrivit prevederilor Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea 

funcţiilor şi demnităţilor publice, pentru modificarea şi completarea Legii nr. 144/2007 

privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, precum şi 

pentru modificarea şi completarea altor acte normative, cu modificările și completările 

ulterioare. 

În cursul anului 2024 Consiliul Judeţean Covasna a comandat de la C.N. Imprimeria 

Națională 600 atestate de producător și 1196 carnete de comercializare a produselor din 

sectorul agricol conform comenzilor primite de la primăriile din raza județului Covasna și le-

a distribuit primăriilor din județ. 

 

2. DOMENIUL RELAȚII CU PUBLICUL ȘI PETIȚII 

Cadrul legal pentru asigurarea participării cetăţenilor la luarea deciziilor, consolidarea şi 

lărgirea cadrului de funcţionare a democraţiei participative s-a realizat prin Legea nr. 52/2003 
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privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare.  

Tot în baza Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Judeţean Covasna a informat, 

din oficiu, în prealabil opinia publică asupra problemelor de interes public care urmau să fie 

dezbătute în cadrul şedinţelor consiliului judeţean. 

Cu respectarea prevederilor alin. (1) art. 6 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 8 

proiecte de hotărâri au fost afișate la avizierul din cadrul sediului Consiliului Judeţean 

Covasna și au fost publicate în cotidiene locale atât în limba română, cât și în limba maghiară, 

precum şi pe pagina de internet a instituţiei www.cjcv.ro.  

Întrucât, până la termenele indicate în anunţuri nu s-a formulat nici o propunere sau 

observaţie din partea cetăţenilor judeţului sau din partea vreunei asociaţii legal constituite, 

actele normative au fost adoptate de către plenul Consiliului Judeţean Covasna. 

Consiliul Judeţean Covasna, prin direcţiile de specialitate a răspuns prompt la rezolvarea 

problemelor cetăţenilor, persoane fizice şi juridice, urmărindu-se îndeplinirea unui obiectiv 

fundamental, şi anume acela de a crea şi promova o relaţie directă între locuitorii judeţului şi 

reprezentanţii administraţiei publice judeţene. Aceste probleme ne-au fost aduse la 

cunoştinţă prin petiţii, sesizări, memorii, cereri depuse şi înregistrate la Compartimentul 

petiţii şi prin audienţele care au fost solicitate conducerii consiliului judeţean. 

În anul 2024 au fost analizate şi rezolvate în limitele termenelor legale în total 24 de petiții. 

În cursul anului 2024, accesul la informaţiile de interes public în cadrul Consiliului 

Judeţean Covasna s-a realizat în condițiile legii, raportul de activitate în acest sens a fost 

întocmit conform art. 10 alin. (4) din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile 

de interes public, cu modificările și completările ulterioare, raportul fiind prezentat plenului 

Consiliului Județean Covasna. 

 

3. DOMENIUL JURIDIC 

Compartimentul juridic este compartimentul din cadrul Direcţiei care îndeplineşte 

sarcinile cu privire la asigurarea asistenţei juridice de specialitate atât pentru 

compartimentele din cadrul Consiliului Judeţean Covasna, cât şi la cerere, consiliilor locale, 

redactarea proiectelor de hotărâri şi a dispoziţiilor, verificarea legalităţii actelor care emană 

de la compartimentele aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Covasna prezentate 

spre avizare.  

În anul 2024 Compartimentul juridic a reprezentat interesele Județului Covasna, 

Consiliului Judeţean Covasna și/sau Președintelui Consiliului Județean Covasna în fața 

instanțelor de judecată de toate gradele. 

Compartimentul juridic a realizat și o activitate preventivă ceea ce a rezultat un număr 

relativ redus al cauzelor proprii noi înregistrate pe rolul instanțelor de judecată.  
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Astfel în cursul anului 2024 pe rolul instanțelor de judecată s-au aflat în total 41 de 

procese și au fost înregistrate un număr de 5 cauze noi. 

În cursul anului 2024 consilierii juridici din cadrul Compartimentului juridic au participat 

ca membri în următoarele comisii: 

 Comisiile de concurs/examinare și în comisiile de soluționare a contestațiilor la 

concursurile/examenele organizate în vederea ocupării porturilor vacante din cadrul 

aparatului de specialitate al Consiliului Județean Covasna și în cadrul instituțiilor 

subordonate, respectiv în vederea promovării în grad profesional imediat superior a 

angajaților; 

 Secretariatele comisiilor de evaluare a managementului instituțiilor publice de cultură din 

subordinea Consiliului Județean Covasna; 

 Comisiile de evaluare și selecționare a proiectelor depuse în cadrul Programelor județene 

de dezvoltare locală, și anume: „Programul judeţean pentru reabilitarea şi modernizarea 

bazelor sportive din mediul rural”, în perioada 2021-2024, „Programul judeţean pentru 

reabilitarea, modernizarea căminelor culturale din mediul rural”, în perioada 2021-2024, 

„Programul județean pentru reabilitarea, modernizarea clădirilor în care funcționează 

spații expoziționale sau biblioteci, din mediul rural” în perioada 2021-2024”, ”Programul 

judeţean de dezvoltare a infrastructurii unităţilor de învăţământ preuniversitar” în 

perioada 2021-2024, „Programul judeţean pentru reabilitarea şi modernizarea imobilelor 

cu destinație de cabinete medicale din mediul rural, respectiv a spitalelor din mediul 

urban”, în perioada 2021-2024, „Programul județean pentru dotarea spațiilor de joacă din 

mediul rural”, în perioada 2021-2024, „Programul județean privind dotarea personalului 

și spațiilor aferente serviciilor voluntare pentru situații de urgență în subordinea 

consiliilor locale comunale”, în perioada 2021-2024, „Programului județean pentru 

dotarea spațiilor destinate activităților de tineret” în perioada 2021-2024 și Programul 

județean pentru sprijinirea Programului „Școală după școală”, în perioada 2021-2024, 

„Programului județean pentru reabilitarea și dotarea spațiilor destinate implementării 

programului masă sănătoasă” în anul 2024, „Programului județean pentru reabilitarea, 

modernizarea  imobilelor cu destinație de cabinete medicale veterinare” în anul 2024, 

„Programului județean pentru reabilitarea, modernizarea și /sau dotarea imobilelor cu 

destinație de cabinete medicale de stomatologie din mediul rural” în anul 2024. 

 Comisia de disciplină la nivelul Consiliului Județean Covasna; 

 Comisii de evaluare a ofertelor privind atribuirea contractelor de achiziții publice; 

 

În perioada de referință 2024, consilierii juridici au redactat și avizat proiectele de hotărâri 

ale consiliului județean din care au fost adoptate un număr de 265 de hotărâri și proiecte de 

dispoziții ale președintelui Consiliului Județean Covasna în număr de 541. 

În total au fost întocmite un nr. de 806 de acte administrative. 
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Consilierii juridici au avizat în perioada de referință un număr de 814 de contracte. 

Consilierii juridici colaborează cu Compartimentul administrație publică în vederea 

publicării Monitorului Oficial Local al județului pe pagina de internet a Consiliului Județean 

Covasna. 

Pe lângă aceste activități enumerate, consilierii județeni au acordat zilnic consultații și au 

propus rezolvări în diverse probleme apărute în cursul anului la celelalte compartimente din 

cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Covasna, participând la diverse 

întruniri ad-hoc și ședințe de lucru. 

 

4. DOMENIUL REGISTRATURII 

În cursul anului 2024 s-au primit prin poștă, curier, poșta electronică, fax, direct de la 

petiționari sau prin mandatari, precum și s-au creat acte interne și din oficiu într-un număr 

de 22958 care au fost înregistrate în Registrul de Intrare – Ieșire al Consiliului Județean 

Covasna. 

Din anul 2024 s-a început înregistrarea actelor și în sistemul informatic eCovasna, s-a 

operat atât în Registrul de Intrare – Ieșire în format letric, cât și în programul informatic. Au 

fost scanate toate documentele şi ataşate la actul cu numărul de înregistrare corespunzător în 

sistemul informatic eCovasna, iar în cazul actelor cu semnătură electronică s-au salvat și s-au 

încărcat cele originale. 

După înregistrarea documentelor în format letric, aplicând numărul de înregistrare 

generat de sistemul informatic eCovasna, s-a completat mapa de corespondență și acestea au 

fost prezentate conducerii Consiliului Județean Covasna în vederea repartizării către 

compartimentele care au atribuția legală de a le soluționa. Conform rezoluţiei preşedintelui, 

vicepreşedinţilor, arhitectului-șef, administratorului public sau secretarului general al 

judeţului Covasna, s-au multiplicat după caz, și repartizat actele către direcțiile, serviciile sau 

compartimentele de specialitate pe bază de condică de predare-primire. Rezoluțiile s-au 

notificat în Registrul de Intrare – Ieșire. S-a urmărit permanent sistemul informatic eCovasna 

în care au operat colegii de la alte direcții cu drept de înregistrare, pentru evitarea cazurilor 

de dublă înregistrare și corectitudinea datelor introduse în sistem. 

S-a urmărit în permanență adresa oficială a instituției, office@kvmt.ro, s-au ştampilat 

delegaţii şi foi de parcurs la solicitarea reprezentanţilor unor instituţii sau a cetăţenilor 

pentru consemnare prezenţa lor la Consiliul Județean Covasna. 

În cazul răspunsurilor, s-au generat numere noi in sistemul informatic eCovasna cu 

indicarea numărului de referintă, s-au scanat şi s-au operat şi în Registrul de Intrare – Ieșire 

al Consiliului Județean Covasna. 

Zilnic s-au preluat de la direcţii/servicii/compartimente adrese, răspunsuri în vederea 

expedierii, s-au pregătit plicurile şi s-au întocmit borderouri pentru prezentarea trimiterilor 

poştale la Oficiul Poștal. După semnarea directorului direcţiei și recepționarea borderourilor 

s-au predat împreună cu corespondența Oficiului poștal pentru expediere.  
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De asemenea la nivelul registraturii s-au întocmit 12 centralizatoare privind francarea 

trimiterilor poştale, care au fost înaintate către Serviciul buget-finanţe, contabilitate și IT. 

Centralizarea s-a realizat pe baza borderourilor de expediere a corespondenței și a facturilor 

aferente și verificarea acestora într-un centralizator lunar. 

 

5. DOMENIUL ARHIVEI 

În cursul anului 2024 s-a asigurat ordonarea şi conservarea corespunzătoare a 

documentelor în depozitul de arhivă. La solicitarea persoanelor fizice şi juridice s-au eliberat 

în total 43 adeverinţe şi copii de pe actele aflate în păstrarea Consiliului Judeţean Covasna, cu 

aprobarea secretarului general al judeţului Covasna. 

Compartimentelor de specialitate din cadrul aparatului de specialitate, precum şi 

persoanelor fizice şi juridice interesate s-a pus la dispoziţie documente pentru consultare cu 

respectarea procedurilor legale.  

Pe bază de inventar, s-au preluat documentele arhivistice create de compartimentele de 

specialitate din cadrul aparatului de specialitate ale Consiliului Judeţean Covasna în număr 

de 26 de inventare, în cursul anului 2024 asigurându-se selecţionarea, conservarea şi 

păstrarea acestora. 

În anul 2024 au fost selecționate 8 inventare și predate la TEGA S.A.  

 

Actele selecţionate sunt cuprinse în inventarele cu nr. 1-8, după cum urmează: 

1. Inventarul (Consiliul Judeţean Covasna –Compartimentul Resurse –Umane ,din perioada 

1991 - 2020, 42 file, 493 u.a.,) înregistrat sub nr. 16.989 din 03.10. 2024; 

2. Inventarul (Consiliul Judeţean Covasna –Serviciul buget-finanțe, contabilitate, din 

perioada 2000-2009, 7 file, 85  u.a.,) înregistrat sub nr. 16.990 din 03.10. 2024; 

3. Inventarul (Consiliul Judeţean Covasna – Compartimentul învățământ, cultură, sănătate, 

relații cu ONG din anul 2017, 15 file, 69 u.a.,) înregistrat sub nr. 16.991 din 03.10. 2024; 

4. Inventarul (Consiliul Judeţean Covasna – Compartimentul petiții din perioada 2007-2012, 

3 file, 24 u.a.,)  înregistrat sub nr. 16.993 din 03.10.2024; 

5. Inventarul (M. Of. al județelor din România din anul  2010, 11 file, 215 u.a.,) înregistrat 

sub nr. 16.996 din 03.10.2024; 

6. Inventarul (M. Of. al județelor din România din anul  2011, 9 file, 166 u.a.,), înregistrat sub 

nr. 16.998 din 03.10.2024; 

7. Inventarul (M. Of. al județelor din România din anul  2012, 7 file, 123 u.a.,), înregistrat  

sub nr. 16.999 din 03.10.2024; 

8. Inventarul (M. Of. al județelor din România din anul  2013, 7 file, 128 u.a.,) înregistrat sub 

nr. 17.000 din 03.10.2024. 
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6. DOMENIUL SECRETARIATULUI ATOP 

În cadrul Compartimentului secretariat A.T.O.P. se desfășoară activități din mai multe 

domenii: 

- secretariatul A.T.O.P. propriu-zis; 

- pregătirea economiei și a teritoriului pentru apărare, prin coordonarea Comisiei pentru 

probleme de apărare; 

- evidența militară și mobilizarea la locul de muncă; 

- protecția datelor cu caracter personal; 

- protecția informațiilor clasificate, cu Structura de securitate; 

- implementarea Strategiei naționale anticorupție (SNA) 2021-2025 la Consiliul Județean 

Covasna, în colaborare cu membrii Grupului de lucru pentru integritate; 

- organizarea și desfășurarea concursurilor serviciilor voluntare pentru situații de 

urgență(SVSU), concursurile de elevi Prietenii Pompierilor, Cu viața mea îmi apăr viața; 

- realizarea cooperării în domeniul prevenirii și combaterii traficului de persoane la 

nivelul județului Covasna; 

- alte activități. 

 

În cadrul Secretariatului A.T.O.P. au fost inițiate 13 proiecte de acte administrative, după 

cum urmează: 

A) 5 hotărâri ale Consiliului Județean Covasna: 

1. pentru aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al județului Covasna; 

2. privind aprobarea transmiterii dreptului de folosință cu titlu gratuit asupra bunurilor 

achiziționate în cadrul proiectului “Achiziționarea și dotarea cu aparate Drugtest 

Analyzer a structurilor rutiere din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Covasna 

pentru creșterea siguranței traficului rutier”; 

3. privind aprobarea Monografiei economico-militare a județului Covasna 2024-2028; 

4. privind desemnarea unor consilieri județeni ca membri în Autoritatea Teritorială de 

Ordine Publică Covasna; 

5. privind validarea desemnării nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine 

Publică Covasna; 

 

B) 3 dispoziții ale președintelui Consiliului Județean Covasna: 

1. privind acordarea unui sprijin financiar echipelor Serviciilor voluntare pentru situații de 

urgență din județul Covasna, care participă la concursul profesional al serviciilor 

voluntare și private pentru situații de urgență, etapa județeană 2024; 

2. privind acordarea unui sprijin financiar echipei Serviciului voluntar pentru situații de 

urgență comuna Valea Crișului, care reprezintă județul Covasna la concursurile 

profesionale ale serviciilor voluntare și private pentru situații de urgență, etapa 

interjudețeană 2024; 

3. privind desemnarea reprezentanților comunității ca membri în Autoritatea Teritorială de 

Ordine Publică Covasna. 
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Activități desfășurate: 

 

În domeniul Secretariatului A.T.O.P.: 

 

Pe parcursul anului 2024, componența A.T.O.P. Covasna nu s-a modificat până la 

momentul constituirii noului mandat al Consiliului Județean Covasna din 24.10.2024, când 

și-a încetat activitatea mandatul 2020-2024 al A.T.O.P. Covasna. 

Prin Hotărârea nr. 263/2024 a Consiliului Județean Covasna a fost validată desemnarea 

nominală a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică pentru mandatul 2024-2028 

după cum urmează: 

 

Președinte: Leaua Jănel consilier județean 

Membrii:  

Agrigoroei Gică consilier județean 

Ambrus József consilier județean 

Csoma József consilier județean 

Jancsó Balázs consilier județean 

Váncza Tibor-István consilier județean 

Bartók Előd Huba reprezentant al comunității 

Dávid Sándor reprezentant al comunității 

Zsigmond József reprezentant al comunității 

Mitroi Sergiu subprefect al județului Covasna 

Pahonțu Alin 
inspector șef al Inspectoratului de Poliție Județean 

Covasna 

Lambrino Carmen 
președinte al Consiliului Teritorial Covasna-Corpul 

Național al Polițiștilor 

Nichifor Adrian-Gheorghe 
inspector șef al Inspectoratului de Jandarmi 

Județean “Gheorghe Doja” Covasna 

Simtea Adrian 
inspector șef al Inspectoratului pentru Situații de 

Urgență “Mihai Viteazul” al județului Covasna 

Hadnagy István 
director al Poliției Locale a Municipiului Sfântu 

Gheorghe 

 

 

Pe parcursul anului 2024 Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Covasna s-a întrunit în 

ședințe de plen (3 ordinare) și în 11 comisii de lucru. În cadrul ședințelor în plen s-au adoptat 

3 hotărâri ale A.T.O.P. Covasna prin care: 

 

- s-a aprobat Programul de activități pe anul 2024 al A.T.O.P. Covasna; 
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- s-a aprobat Raportul anual asupra eficienței activității desfășurate în anul 2023, de 

structurile însărcinate cu asigurarea unui climat de siguranță și securitate publică în județul 

Covasna; 

- s-a aprobat Planul strategic anual al A.T.O.P. Covasna pe anul 2024. 

 

În perioada analizată, unele ședințe A.T.O.P. Covasna au fost organizate în format fizic, 

iar altele prin platforma ZOOM. Ținând cont de context, întâlnirile au avut ca invitați 

reprezentanți ai administrației publice locale, ai altor autorități locale, precum și membri ai 

comunității. 

În luna februarie 2024 ședința A.T.O.P. Covasna a avut loc la sediul Inspectoratului 

pentru Situații de Urgență Mihai Viteazul al Județului Covasna, ocazie cu care s-a prezentat 

activitatea desfășurată și rezultatele obținute în anul 2023 ale ISU Covasna, ale IPJ Covasna și 

cele ale Poliției Locale din Sfântu Gheorghe. 

Membrii autorității s-au întâlnit în luna martie și au analizat misiunile de asigurare și 

restabilire a ordinii publice la nivelul județului Covasna pentru anul 2023. 

În luna mai 2024, la ședința A.T.O.P. Covasna a participat domnul Mild Zoltan, inspector 

șef județean al Inspectoratului Județean în Construcții Covasna la o analiză referitoare la 

obligațiile conducătorilor instituțiilor publice/proprietarilor de clădiri privind expertizarea 

tehnică a clădirilor. 

 

În cadrul ședințelor A.T.O.P. Covasna s-au prezentat informări privind: 

 activitatea desfășurată și rezultatele obținute de instituțiile abilitate cu menținerea ordinii 

publice în județ, aceste informări fiind prezentate trimestrial, semestrial, după caz, de șefii 

acestor instituții; 

 analiza misiunilor de asigurare și restabilire a ordinii publice la nivelul județului Covasna 

pentru anul 2023; 

 informare privind campaniile de prevenire derulate la nivelul IPJ Covasna; 

 obligațiile conducătorilor instituțiilor publice/proprietarilor de clădiri privind expertizarea 

tehnică a clădirilor; 

 situația avizelor și autorizațiilor de securitate la incendiu și protecție civilă emise de către 

ISU Covasna în anul 2024. 

 

În cursul anului 2024, Autorității Teritoriale de Ordine Publică Covasna i-a fost adresată o 

petiție din partea domnului Bagoly Miklós care a fost dezbătută în cadrul ședinței A.T.O.P. 

Covasna din septembrie 2024. 

 

În domeniul pregătirii economiei și a teritoriului pentru apărare, prin coordonarea 

Comisiei pentru probleme de apărare: 
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 pregătirea documentației cu sprijinul Structurii Teritoriale pentru Probleme Speciale 

Covasna în vederea aprobării Monografiei economico-militare a județului Covasna, 2024-

2028, cuprinzând 33 de anexe; 

 întocmirea Planului anual de activitate al Comisiei pentru Probleme de Apărare; 

 actualizarea Situației obiectivelor de infrastructură teritorială importante pentru sistemul 

național de apărare, transmiterea conform prevederilor legale Autorității Naționale a 

Rezervelor de Stat și Probleme Speciale; 

 actualizarea Carnetului cu documentele de mobilizare al Consiliului Județean Covasna; 

 întocmirea fișelor de evidență privind existentul și starea bunurilor rechiziționabile; 

 întocmirea Situației privind necesarul de produse alimentare pentru consumul raționalizat 

al populației, centralizat la nivelul județului Covasna; 

 verificarea documentelor de mobilizare ale instituției de către Structura Teritorială pentru 

Probleme Speciale Covasna; 

 activitatea din acest domeniu a fost coordonată de Administrația Națională a Rezervelor 

de Stat și probleme speciale și de către Structura Teritorială pentru Probleme Speciale 

Covasna. 

 

În domeniul evidenței militare și mobilizarea la locul de muncă: 

 acordarea sprijinului salariaților și consilierilor județeni pentru îndeplinirea obligațiilor 

referitoare la serviciul militar;  

 actualizarea Situației forței de muncă necesară îndeplinirii sarcinilor cuprinse în planul de 

mobilizare și pentru satisfacerea nevoilor de apărare pe timpul stării de urgență, al stării 

de asediu, la mobilizare și pe timpul stării de război; 

 întocmirea și actualizarea fișelor de evidență ale personalului mobilizat la locul de muncă 

din cadrul Consiliului Județean Covasna, care cuprinde documentele prevăzute de lege; 

 actualizarea Registrului pentru evidența nominală a angajaților care au obligații militare; 

 actualizarea Cererii de mobilizare la locul de muncă; 

 s-a asigurat participarea la sesiunile de instruire și pregătire a responsabilului cu evidența 

militară și mobilizarea la locul de muncă. 

 

În domeniul protecției datelor cu caracter personal, responsabilul cu protecția datelor la 

nivelul autorității: 

 desfășurarea activității de informare a noilor angajați referitoare la drepturile și obligațiile 

care le revin în aplicarea Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice 

în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a 

acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția 

datelor – GDPR) adoptat de Parlamentul European și Consiliul Uniunii Europene; 

 derularea activității de asumare, de către consilierii județeni și angajații Consiliului 

Județean Covasna, a angajamentului de confidențialitate privind utilizarea datelor cu 
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caracter personal de care au luat cunoștință în desfășurarea activității de la locul de muncă, 

strict în scopul exercitării atribuțiilor de serviciu și cu respectarea strictă a limitelor legale; 

 elaborarea spre utilizare a clauzelor detaliate privind protecția datelor personale, adaptate 

după caz, la contractele încheiate între Consiliul Județean Covasna, ca operator de date, și 

colaboratorii săi, ca persoane împuternicite în sensul prevederilor GDPR; 

 îndrumarea personalului din aparatul de specialitate al autorității dar și persoanele 

împuternicite de operator în ceea ce privește modul în care se gestionează datele cu 

caracter personal; 

 îndrumarea personalului în situații concrete de includere în contracte încheiate de 

autoritate a clauzelor specifice asumării de către părți a protecției datelor cu caracter 

personal. 

 

În domeniul protecției informațiilor clasificate: 

 activități specifice de protecție a informațiilor clasificate gestionate de Consiliul Județean 

Covasna, în coordonarea Structurii de securitate de la nivelul instituției și cu îndrumarea 

organismului de specialitate din domeniu, cum ar fi: 

 organizarea trimestrială a pregătirii de specialitate a persoanelor autorizate pentru 

accesul la informații clasificate, conform planului de pregătire profesională 

aprobat; 

 pregătirea materialelor teoretice utilizate în sesiunile de pregătire profesională în 

domeniul protecției informațiilor clasificate; 

 întocmirea fișelor de pregătire profesională; 

 participarea la operațiunile de control trimestrial desfășurate pe baza planului de 

control intern, aprobat de conducătorul instituției; 

 întocmirea planurilor interne de pregătire de specialitate pentru anul 2025, atât 

pentru membrii Structurii de securitate, pentru membrii CSTIC, cât și pentru toate 

persoanele autorizate pentru acces la informațiile clasificate; 

 întocmirea planului de control intern pentru anul 2025; 

 actualizarea și completarea cadrului normativ intern în vederea asigurării 

protecției informațiilor clasificate deținute; 

 actualizarea listei cu obiectivele, sectoarele și locurile importate pentru protecția 

informațiilor clasificate deținute; 

 inventarierea anuală a documentelor clasificate; 

 corespondență specifică cu diferite entități din țară și cu instituția cu atribuții de 

coordonare și de control a activității de protecție a informațiilor clasificate; 

 completarea proiectului programului de prevenire a scurgerii de informații 

clasificate, conform recomandărilor SRI; 

 desfășurarea activităților specifice de către Structura de securitate și de 

Componenta de securitate pentru tehnologia informației și comunicațiilor (CSTIC). 
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Activități desfășurate în vederea prevenirii și combaterii corupției 

În coordonarea Grupului de lucru pentru integritate, condus de domnul Henning László-

János, vicepreședinte al Consiliului Județean Covasna, în instituție se implementează 

Strategia națională anticorupție 2021-2025. 

În acest domeniu de referință s-au desfășurat activități curente sau anuale, în conformitate 

cu și în executarea actelor normative, după cum urmează: 

 coordonarea efectuării evaluării incidentelor de integritate la nivelul Consiliului Județean 

Covasna; 

 coordonarea efectuării evaluării riscurilor de corupție la Consiliul Județean Covasna; 

 acordarea consultațiilor de specialitate în domeniul prevenirii și combaterii corupției, în 

orice formă ar apărea, și îndrumarea atât a funcționarilor din cadrul aparatului de 

specialitate al autorității cât și din cadrul unităților subordonate acesteia; 

 coordonarea și impulsionarea compartimentelor aparatului de specialitate și a unităților 

din subordinea Consiliului Județean Covasna, în implementarea standardelor de 

integritate asumate de fiecare instituție prin Declarația de aderare și prin Planul de 

integritate; 

 verificări privind includerea clauzelor anticorupție în contractele încheiate; 

 participarea la sesiunile de pregătire și ședințele organizate de Ministerul Justiției, care 

coordonează la nivel național, și Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 

Administrației (MDLPA), care coordonează la nivelul administrației publice locale 

respectarea obiectivelor Strategiei naționale anticorupție; 

 întocmirea și comunicarea către MDLPA a Raportului anual privind stadiul implementării 

SNA la Consiliul Județean Covasna în anul precedent, inclusiv cu date centralizate privind 

instituțiile subordonate și societatea pe acțiuni; 

 întocmirea Inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a 

corupției, precum și indicatorii de evaluare pentru anul precedent. 

 

Activități privind regimul mormintelor și operelor comemorative de război: 

 colaborare cu consiliile locale din județul Covasna în vederea întocmirii fișelor de evidență 

a fiecărui mormânt de război, respectiv a fiecărei opere comemorative de război din 

administrarea lor, în forma prevăzută de lege și transmiterea acestora la Consiliul Județean 

Covasna pentru ținerea evidenței centralizate; 

 informarea conducerii Consiliului Județean Covasna și consiliilor locale din județ cu 

privire la dispozițiile legale privind alocarea în proiectele bugetelor proprii de resurse 

financiare necesare protejării mormintelor şi operelor comemorative de război aflate în 

proprietatea sau în administrarea lor; 

 corespondență cu Departamentul pentru relația cu Parlamentul și calitatea vieții 

personalului din cadrul Ministerului Apărării Naționale în legătură cu îndeplinirea 
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obligațiilor legale pe care le are consiliul județean și consiliile locale în acest domeniu de 

referință. 

 participarea Consiliului Județean Covasna la ceremonii oficiale organizate de instituții 

publice militare sau nu, cu ocazia unor evenimente comemorative sau alte sărbători 

oficiale, cu sau fără depuneri de coroane de flori. 

 

Alte activități 

 implementarea măsurilor prevăzute în sarcina Consiliului Județean Covasna sau a 

instituțiilor subordonate acestuia în Planul de acțiune în domeniul drogurilor la nivelul 

județului Covasna pentru implementarea Strategiei naționale în domeniul drogurilor; 

 corespondență cu diferite instituții în probleme privind așezările informale și obligațiilor 

autorității de cunoaștere, cuantificare și monitorizare a situației zonelor de comunități 

defavorizate, incluzând și așezările informale; 

 alte activități adiacente. 

 

 

7. DOMENIUL MANAGEMENTUL PROIECTELOR ȘI ACHIZIȚIILOR PUBLICE 

 În domeniul managementul proiectelor: 

 

Pe parcursul anului 2024 au fost în implementare următoarele proiecte: 

1) Extinderea unității de primire urgențe și amenajare cale de acces ambulanțe la Spitalul 

Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” Sfântu Gheorghe 

Proiect finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 8 

Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale, Operațiunea 8.2.B Unități de primiri 

urgențe. 

Valoarea totală proiectului – 9.837.320,20 lei. Valoarea cofinanțării Județului Covasna și 

valoarea cheltuielilor neeligibile – 2.949.237,37 lei.  

Recepția la terminarea lucrărilor s-a realizat în luna mai 2024.  

În vederea finalizării contractului de dotări cu echipamente specifice, proiectul a fost 

propus pentru etapizare în cadrul Programului Sănătate 2021-2027. 

2) Extinderea unității de primire urgențe și amenajare cale de acces ambulanțe la Spitalul 

Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” Sfântu Gheorghe – Etapa 2 

Proiect depus în 2024 și finanțat în Programul Sănătate 2021-2027, Prioritatea 4 – Investiții 

în infrastructuri spitalicești, Acțiunea B13. Investiții în infrastructurile publice de unități 

de primiri urgențe și compartimentele de primiri urgențe (inclusiv cu echipamente și 

dispozitive medicale care deservesc UPU/ CPU) sprijinite prin POR 2014-2020, proiecte 

etapizate. 

Contract de finanțare nr. 35497/06.08.2024.  

Valoarea totală a contractului este de 1.745.878,21 lei, din care asistența financiară 

nerambursabilă este de 530.424,09 lei. 

Proiect în implementare. Stadiul implementării – este în curs de derulare contractul de 

furnizare dotări și echipamente specifice UPU. 
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3) Reabilitare drum județean „Interjud Covasna – Brașov” de la DN 12 la DN 13 prin 

Malnaș Băi, Baraolt, Augustin și Măieruș – Tronson „Covasna de la DN 12 prin Malnaș 

Băi, Baraolt până la limită județ Augustin și Măieruș” 

Proiect finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 6 

Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională.  

Valoarea totală proiectului (Etapa 1) – 62.925.788,89 lei. Valoarea cofinanțării Județului 

Covasna și valoarea cheltuielilor neeligibile (Etapa 1) – 1.977.738,56 lei.  

În vederea finalizării, proiectul a fost propus pentru etapizare în cadrul Programului 

„Regiunea Centru” 2021-2027, Prioritatea 5 O Regiune Accesibilă, Acțiunea 5.1 Investiții 

în modernizarea infrastructurii rutiere de importanță regională pentru asigurarea 

conectivității la rețeaua TEN-T – apel proiecte etapizate. 

4) Reabilitare drum județean „Interjud Covasna-Brașov” de la DN12 la DN13 prin 

Malnaș Băi, Baraolt, Augustin și Măieruș – tronson Covasna de la DN12 prin Malnaș 

Băi, Baraolt până la limita județ – Etapa II 

Proiect depus în 2024 și finanțat în Programul „Regiunea Centru” 2021-2027, Prioritatea 5 

– O Regiune Accesibilă, Acțiunea 5.1 Investiții în modernizarea infrastructurii rutiere de 

importanță regională pentru asigurarea conectivității la rețeaua TEN-T – apel proiecte 

etapizate. 

Valoarea totală a contractului este de 41.886.002,55 lei, din care asistența financiară 

nerambursabilă este de 37.454.815,45 lei. 

Contract de finanțare nr. 93/13.08.2024.  

Proiect în implementare. Stadiul implementării lucrărilor de reabilitare drum și poduri 

(per total Etapa I + Etapa II) – 80,37%. Valoarea aprobată a cererilor de rambursare depuse 

– 3.683.338 lei (9,64% din suma aferentă Etapei II). Este în curs de elaborare documentația 

pentru proiectarea și executarea stației de încărcare vehicule electrice. 

5) Reabilitare drum județean „Interjud Covasna – Harghita”, tronson Covasna DJ 131 km 

22+830 – 38+621 

Proiect finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 6 

Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională. 

Valoarea totală proiectului (Etapa 1) – 36.880.729,72 lei. Valoarea cofinanțării Județului 

Covasna și valoarea cheltuielilor neeligibile (Etapa 1) – 737.614,59 lei.  

În vederea finalizării, proiectul a fost propus pentru etapizare în cadrul Programului 

„Regiunea Centru” 2021-2027, Prioritatea 5 O Regiune Accesibilă, Acțiunea 5.1 Investiții 

în modernizarea infrastructurii rutiere de importanță regională pentru asigurarea 

conectivității la rețeaua TEN-T – apel proiecte etapizate. 

6) Reabilitare drum județean „Interjud Covasna – Harghita”, tronson Covasna DJ131 km 

22+830 - 38+621 – Etapa II 

Proiect depus în 2024 și finanțat în Programul „Regiunea Centru” 2021-2027, Prioritatea 5 

– O Regiune Accesibilă, Acțiunea 5.1 Investiții în modernizarea infrastructurii rutiere de 

importanță regională pentru asigurarea conectivității la rețeaua TEN-T – apel proiecte 

etapizate. 
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Contract de finanțare nr. 65/24.07.2024.  

Valoarea totală a contractului este de 22.634.272,43 lei, din care asistența financiară 

nerambursabilă este de 21.420.852,55 lei. 

Proiect în implementare. Stadiul implementării lucrărilor de reabilitare drum și poduri 

(per total Etapa I + Etapa II) – 83,99%. Valoarea aprobată a cererilor de rambursare depuse 

– 2.219.265 lei (10,15% din suma aferentă Etapei II). Este în curs de elaborare 

documentația pentru proiectarea și executarea stației de încărcare vehicule electrice. 

7) Extindere, modernizare Scoală Gimnazială Specială Sfântu Gheorghe și demolare garaj 

și magazie 

Proiect finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 

Îmbunătățirea infrastructurii educaționale,  Obiectiv Specific 10.1 Creșterea gradului de 

participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru 

copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului. 

Valoarea totală proiectului – 27.013.770,28 lei. Valoarea cofinanțării Județului Covasna și 

valoarea cheltuielilor neeligibile – 20.243.937.03 lei.  

În vederea finalizării, proiectul a fost inclus la finalul anului 2023 în lista proiectelor 

nefuncționale, cu termen de finalizare data de 31.12.2025. 

Recepția la terminarea lucrărilor s-a realizat în luna decembrie 2024.  

Proiect în implementare. Stadiul implementării – 95%. Este în curs de realizare activitatea 

de furnizare echipamente și dotări specifice (cele 3 loturi: Lot 1 – Mobilier, Lot 2 – Dotări 

ateliere, Lot 3 – Dotări bucătărie). 

8) Sprijin la nivelul Regiunii Centru pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada 

de programare 2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de 

agrement/baze turistice (tabere școlare), infrastructură și servicii publice de turism, 

inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic și infrastructură rutieră de 

interes județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură – pentru 

județul Covasna s-a acordat finanțare pentru pregătirea documentațiilor tehnico-

economice pentru proiectul Reabilitare DJ 114 Sânzieni – Lemnia. 

Nr. acordului de parteneriat semnat cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru: 

10873/13.102021. În cadrul acestui proiect, Județul Covasna este partener, iar liderul este 

Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru.  

Valoarea totală eligibilă alocată Județului Covasna – 3.404.590,00 lei. Valoarea cofinanțării 

Județului Covasna și valoarea cheltuielilor neeligibile – 68.091,80 lei.  

La finalul anului 2024 a fost obținută Autorizația de Construire pentru proiectul 

Reabilitare DJ 114 Sânzieni – Lemnia, acesta urmând a fi depus pentru obținere de 

finanțare în cadrul Programului „Regiunea Centru” 2021-2027, Prioritatea 5 – O Regiune 

Accesibilă, Acțiunea 5.1 Investiții în modernizarea infrastructurii rutiere de importanță 

regională pentru asigurarea conectivității la rețeaua TEN-T. 

9) Reabilitare Castel Mikó  

Proiect finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 

Componenta 11 Turism și Cultură, Investiția I1 – Promovarea celor 12 rute 

turistice/culturale, Apel nr. 1. 
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Valoarea totală proiectului – 18.200.211,45 lei. Valoarea cofinanțării Județului Covasna și 

valoarea cheltuielilor neeligibile – 9.852.542,92 lei.  

Proiectul se află în implementare. Stadiul implementării – 45%. Sunt în curs de realizare 

lucrările de reabilitare a monumentului istoric. 

10) Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unor unități de 

învățământ preuniversitare rurale și a unităților conexe din județul Covasna 

Proiect finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 

Componenta C15 Educație. 

Valoarea totală proiectului – 35.977.621,21 lei. Valoarea cofinanțării Județului Covasna și 

valoarea cheltuielilor neeligibile – 0,00 lei.  

Proiectul se află în implementare. Stadiul implementării – 50%.  

În anul 2024 s-au realizat achiziția, livrarea și recepția dotărilor pentru 23 de laboratoare 

de științe, a echipamentelor pentru 28 de săli de sport și a mobilierului pentru 33 de școli 

și o unitate conexă. S-a inițiat achiziția pentru echipamentele digitale (table interactive, 

laptopuri, imprimante etc.). 

11) Achiziționarea de microbuze electrice pentru elevi în județul Covasna 

Proiect finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 

Componenta C15 Educație. 

Valoarea totală a proiectului – 35.897.922,34 lei. Valoarea cofinanțării Județului Covasna și 

valoarea cheltuielilor neeligibile – 8.853,60 lei.  

Proiectul se află în implementare. Stadiul implementării – achizițiile pentru Lotul 1 

(microbuze 8+1 locuri) și Lotul 2 (microbuze 16+1 locuri) sunt finalizate. Achiziția pentru 

Lotul 3 (microbuze 20+1 locuri) a fost anulată pentru că nu s-au depus oferte conforme și 

republicată în SEAP în data de 28.10.2024. 

Pentru Lotul 1 – contractul de furnizare s-a încheiat în data de 29.05.2024 pentru 8 

microbuze 8+1 locuri, valoarea totală a contractului fiind de 3.665.200,00 lei (inclusiv 

TVA). 

Pentru Lotul 2 – contractul de furnizare s-a încheiat în data de 27.05.2024 pentru 19 

microbuze 16+1 locuri, valoarea totală a contractului fiind de 20.077.680,00 lei (inclusiv 

TVA). 

Din valoarea totală a contractului de finanțare de 35.897.922,34 lei (inclusiv TVA), până în 

data de 31.12.2024 a fost solicitată și încasată suma de 23.742.880,00 lei (66,14%). 

12) Reabilitarea energetică a unor clădiri aparținând Spitalul Județean de Urgență „Dr. 

Fogolyán Kristóf” Sfântu Gheorghe 

Proiect finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 

Componenta 5 Valul renovării, Operațiunea B.2 Renovarea energetică moderată sau 

aprofundată a clădirilor publice. 

Valoarea totală a proiectului – 23.475.820,74 lei. Valoarea cofinanțării Județului Covasna și 

valoarea cheltuielilor neeligibile – 0,00 lei.  

Proiectul se află în implementare. Stadiul implementării – s-au finalizat toate achizițiile 

prevăzute în proiect (proiectare fază DALI și PT, ridicare topografică, coordonator 
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securitate și sănătate, dirigenție de șantier, verificare tehnică, execuție lucrări). În luna 

noiembrie 2024 s-a semnat contractul de execuție lucrări.  

13) Social Economy Start Up 2.0 – Sprijin pentru înființarea întreprinderilor sociale auto – 

sustenabile în mediul rural 

Proiect finanțat în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 (PIDS), 

Prioritatea 3 Protejarea dreptului la demnitate socială, Sprijin pentru înființarea de 

întreprinderi sociale în mediul rural – Regiuni mai puțin dezvoltate. 

Solicitantul proiectului este Asociația Centrul de Resurse pentru Cetățenie Activă, iar 

partenerii sunt Județul Covasna și Asociația pentru Inovare Socială. 

Contract de finanțare semnat în septembrie 2024. 

Valoarea totală a proiectului – 14.889.067,65 lei, din care partea Județului Covasna – 

4.970.614,00 lei. Valoarea asistenței financiare nerambursabile aferente Județului Covasna 

– 4.958.081,84 lei.  

Proiectul se află în implementare. Stadiul implementării – 10%. Sunt în curs de derulare 

procedurile de achiziție publică aferente Județului Covasna (echipamente TIC și licențe și 

papetărie, consumabile și tonere). 

 

În anul 2024 au fost depuse în vederea obținerea finanțării următoarele proiecte:  

1) Construire refugiu montan cu observator panoramic Munții Bodoc 

Proiect depus în data de 28.08.2024, în cadrul Programului „Regiunea Centru” 2021-2027, 

Acțiunea 7.1. Dezvoltarea durabilă a comunităților rurale prin punerea în valoare a 

potențialului lor turistic natural și cultural, Intervenția 7.1.2 Protejarea și valorificarea în 

scop turistic a patrimoniului natural și a resurselor balneare. 

Valoarea totală a proiectului este de 1.514.631,57 lei, din care asistența financiară 

nerambursabilă este de 1.472.573,85 lei. 

2) Modernizarea rețelei de biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a 

competențelor digitale, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) 

Proiect depus în data de 31.07.2024, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență 

(PNRR), Componenta 7 Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, 

Capital Uman și utilizarea Internetului, Investiția I17 Scheme de finanțare pentru 

biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale – Runda 2. 

Valoarea totală a proiectului este de 1.433.349,98 lei, din care asistența financiară 

nerambursabilă este de 1.123.054,01 lei. 

 

 

 

În domeniul achizițiilor publice: 

În cursul anului calendaristic 2024 au fost inițiate în total 11 proceduri de achiziţii publice 

(2 proceduri au fost anulate  -  nu s-au depus oferte), dintre care au fost atribuite 21 contracte 

de achiziții publice (unele proceduri au fost împărțite pe loturi și au fost încheiate contracte 

pentru fiecare lot în parte), și 3 proceduri sunt în desfășurare.  
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În cursul anului 2024 s-au depus 2 (două) contestații legate de procedurile de achiziții 

publice, la CONSILIUL NAȚIONAL DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR (C.N.S.C), 1 

(una) contestație a fost admisă de CNSC, 1 (una) contestație a fost retrasă. 

Tipul contractelor inițiate în anul 2024:  20 contracte de furnizare şi 1 contract de lucrări.  

În urma procedurilor de achiziții publice finalizate în anul 2024 s-au încheiat contracte în 

valoare totală de 66.050.917,18 lei, cu TVA, din care contracte de furnizare în valoare totală de 

51.190.795,93 lei, cu TVA, şi contracte de lucrări în valoare totală de 14.860.121,25 lei, cu TVA. 

Dintre contractele încheiate 9 contracte sunt finanțate din Fonduri Europene (PNRR)  în 

valoare totală de 53.233.574,06 lei, cu TVA – 8 contracte de furnizare în valoare de 

38.373.452,82 lei ,cu TVA și 1 contract de lucrări în valoare de 14.860.121,25  lei, cu TVA. 

Pe lângă procedurile de achiziție, în cursul anului calendaristic 2024 Compartimentul de 

achiziţii publice a realizat prin intermediul Catalogului SEAP și a ținut evidența a 10 achiziții 

directe în valoare totală de 1.304.249,28 lei, cu TVA. 

Prin Sistemul Electronic de Achiziții Publice (SEAP) s-au realizat/finalizat în total 21 

achiziții publice (11 proceduri de achiziții + 10 achiziții directe). 

 

8. ÎN DOMENIUL INVESTIȚII ȘI PATRIMONIU 

În domeniul investițiilor: 

 

Obiective de investiții ale Județului Covasna aflate în implementare:: 

1. ,,REPARAȚII CAPITALE ȘI TRANSFORMAREA PODULUI ÎN MANSARDĂ LA 

CENTRUL JUDEȚEAN DE INFORMARE, ÎNDRUMARE ȘI DOCUMENTARE SFÂNTU 

GHEORGHE, STRADA VICTOR BABEȘ, NR. 18B” 

Investiția în cauză este o investiție continuă, începută încă din anul 2023, datorită faptului 

că, proiectantul general al investiției nu a acordat asistență tehnică, în lipsa detaliilor de 

execuție, solicitate de executantul lucrării, dirigintele de șantier a dispus sistarea 

lucrărilor. Consiliul Județean Covasna a achiziționat o expertiză tehnică pentru 

clarificarea situației. În baza acestei expertize tehnice, a fost întocmită documentația 

tehnică respectiv proiectul tehnic de execuție pentru continuarea lucrărilor. S-au depus 

toate dispozițiile de șantier la Primăria Sfântu Gheorghe pentru ”vizare spre 

neschimbare”. Din cauza sistării îndelungate a lucrărilor, autorizația de construire în baza 

căreia au fost executate lucrările a expirat, fără posibilitatea de prelungire al acesteia. 

Consiliul Județean Covasna a obținut o nouă Autorizație de Construire pentru restul 

rămas de executat.  

2. “REAMENAJARE ȘI REFUNCȚIONALIZARE CENTRALĂ TERMICĂ ZONA 

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ ,,BOD PÉTER” SFÂNTU GHEORGHE” 

Având în vedere faptul că, Consiliul Județean Covasna dorește inițierea unei noi 

proceduri de achiziție publică în vederea contractării execuției lucrărilor aferente 

investiției mai susmenționate, a fost imperios necesară și actualizarea proiectului tehnic, 
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(PT) specialitatea rezistență și detalii de execuție, conform normativelor tehnice în vigoare. 

S-a realizat actualizarea proiectului tehnic (PT), specialitatea rezistență, precum 

verificarea proiectului tehnic pentru exigențele solicitate prin H.G. nr. 925/1995. 

3. ,,REABILITAREA GALERIEI DE ARTĂ – SFÂNTU GHEORGHE” 

După prelungirea Certificatului de urbanism nr. 42/04.02.2022, a fost depusă 

documentația tehnică pentru obținerea autorizației de construire (A.C.). În luna aprilie a 

fost emisă autorizația de construire pentru investiția sus menționată. 

În procesul de obținere a avizului de securitate la incendiu pentru obiectivul de 

investiție ,,REABILITAREA GALERIEI DE ARTĂ – SFÂNTU GHEORGHE”, pe baza 

documentației depuse la Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Mihai Viteazul” al 

Județului Covasna, au devenit necesare lucrări care depășesc limita imobiliului înscris în 

C.F. 23381 (pentru care s-a obținut C.U. nr. 42/04.02.2022), fapt pentru care s-a solicitat un 

nou Certificat de urbanism cu titlul: „Construire casă pompe, rezervă stingere de 

incendiu și generator electric, respectiv supraînălțarea zidăriei de cărămidă antifoc cu 60 

cm, adiacent Galeriei de Artă - Sfântu Gheorghe”. Conform certificatului de urbanism a 

fost necesară obținerea avizelor/acordurilor precum și întocmirea unei noi expertize 

tehnice pentru supraînălțarea zidăriei de cărămidă antifoc cu 60 cm, adiacent Galeriei de 

Artă, în vederea asigurării rezistenței și stabilității construcției existente, la realizarea 

modificărilor propuse. 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 110/2024 a fost aprobată devizul general 

și indicatorii tehnico-economici actualizați. 

4.  ,,DEMOLARE CONSTRUCȚII ANEXĂ LA CĂMINUL PENTRU PERSOANE 

VÂRSTNICE HĂGHIG (C5, C10, C11, C12, C13)” 

În luna aprilie 2024 a fost emisă Certificatul de urbanism de către Primăria comunei 

Hăghig, în scopul demolării construcțiilor anexe la Căminul pentru persoane vârstnice 

Hăghig.  

Conform Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 111/2024 a fost aprobată Nota 

conceptuală și Tema de proiectare pentru obiectivul mai susmenționat. 

În luna august 2024, a fost semnat Contractul de prestări servicii de proiectare (pe faze de 

proiectare) și acordare asistență tehnică privind realizarea obiectivului de investiție.  

5. ,,DEMOLARE CONSTRUCȚII EXISTENTE (C3, C5, C6, C7, C8, C11, C17)” pe str. 

Țigaretei nr. 44, mun. Sfântu Gheorghe 

În luna octombrie 2024 a fost emisă Certificatul de urbanism de către Primăria 

municipiului Sf. Gheorghe, în scopul demolării unor construcții existente aflate pe str. 

Țigaretei nr. 44, mun. Sfântu Gheorghe, construcții care nu sunt utilizate și se află într-o 

stare avansată de degradare. 

Pentru continuarea procesului de demolare este în curs de elaborare întocmirea a șapte (7) 

expertize tehnice pentru cerința esențială de calitate ”rezistență mecanică și stabilitate”. 

 

În domeniul administrarea patrimoniului: 

 

S-a continuat înscrierea bunurilor imobile în evidenţele de C.F. ca bunuri aparţinând 

domeniului public sau privat al judeţului Covasna, după caz. 
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S-a verificat periodic starea bunurilor aflate în administrarea Consiliului Judeţean 

Covasna, precum şi a acelor bunuri care au fost date în administrare, folosința gratuită sau 

concesiune la alte instituţii sau persoane juridice. 

În anul 2024 Serviciul de investiții și patrimoniu a iniţiat mai multe proiecte de hotărâri 

privind patrimoniul Județului Covasna și anume: 

 Hotărârea nr. 12/2024 privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul privat al 

Comunei Malnaș în domeniul privat al Județului Covasna a terenului situat în comuna 

Malnaș, județul Covasna, identificat prin C.F. nr. 28391 Malnaș;  

 Hotărârea nr. 16/2024 pentru aprobarea documentației cadastrale privind alipirea 

imobilelor înscrise în CF nr. 39293 Sfântu Gheorghe și CF nr. 40708 Sfântu Gheorghe; 

 Hotărârea nr. 36/2024 privind acceptarea trecerii imobilului situat în comuna Malnaș, 

județul Covasna, identificat prin C.F. nr. 28391 Malnaș, din domeniul privat al Comunei 

Malnaș în domeniul privat al Județului Covasna; 

 Hotărârea nr. 41/2024 privind modificarea și completarea Contractelor de administrare 

nr. 193/22.11.2003, respectiv nr. 35/13.09.2013, încheiate între Consiliul Județean 

Covasna și Muzeul Național Secuiesc – Székely Nemzeti Múzeum; 

 Hotărârea nr. 42/2024 privind darea în administrarea Muzeului Național Secuiesc – 

Székely Nemzeti Múzeum a unor bunuri mobile, aflate în domeniul public al Județului 

Covasna, achiziționate în cadrul proiectului „Reabilitarea Ansamblului Muzeului 

Național Secuiesc Sfântu Gheorghe”; 

 Hotărârea nr. 64/2024 privind aprobarea revocării dreptului de administrare al Direcției 

Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna asupra imobilului situat în 

comuna Mereni, str. Kanta nr. 341, județul Covasna, aflat în proprietatea publică a 

județului Covasna; 

 Hotărârea nr. 65/2024 pentru modificarea Contractelor de administrare nr. 

193/22.11.2003, respectiv nr. 35/13.09.2013, încheiate între Consiliul Județean Covasna și 

Muzeul Național Secuiesc – Székely Nemzeti Múzeum; 

 Hotărârea nr. 66/2024 pentru modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean 

Covasna nr. 42/2024 privind darea în administrarea Muzeului Național Secuiesc – 

Székely Nemzeti Múzeum a unor bunuri mobile, aflate în domeniul public al Județului 

Covasna, achiziționate în cadrul proiectului „Reabilitarea Ansamblului Muzeului 

Național Secuiesc Sfântu Gheorghe”, precum și pentru modificarea Contractului de 

administrare nr. 115/04.03.2024, încheiat între Județul Covasna prin Consiliul Județean 

Covasna și Muzeul Național Secuiesc – Székely Nemzeti Múzeum; 

 Hotărârea nr. 71/2024 privind aprobarea încheierii unui protocol între Județul Covasna 

prin Consiliul Judeţean Covasna, Muzeul Național Secuiesc – Székely Nemzeti 

Múzeum și Municipiul Sfântu Gheorghe prin primar, în vederea organizării proceselor 

electorale în incinta Muzeului Național Secuiesc din municipiul Sfântu Gheorghe, în 

anul 2024; 

 Hotărârea nr. 106/2024 privind aprobarea schimbării destinației imobilelor înscrise în Cf. 

nr. 23743 Bodoc, nr. cad. 23473-C7, nr. cad. 23743-C22, nr. cad. 23743-C23, nr. cad. 
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23743-C24 și nr. cad. 23473-C27 din imobile în care se desfășoară activități didactice în 

imobile cu destinație administrativă și social-culturală; 

 Hotărârea nr. 107/2024 privind încetarea dreptului de folosință gratuită al Spitalului 

Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” Sfântu Gheorghe asupra unor echipamente 

medicale; 

 Hotărârea nr. 108/2024 privind aprobarea trecerii unui bun mobil din domeniul privat 

al Județului Covasna în domeniul privat al Comunei Aita Mare; 

 Hotărârea nr. 109/2024 privind aprobarea Documentaţiei tehnice privind actualizarea 

informațiilor și datelor tehnice ale drumului județean DJ 121A nr. cad. 25639, tronson 

limita UAT Boroșneu Mare- DN 11; 

 Hotărârea nr. 139/2024 privind aprobarea exercitării dreptului de preemțiune de către 

Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna pentru cumpărarea unui imobil, 

monument istoric, situat în municipiul Târgu Secuiesc, Piața Gábor Áron nr. 17, județul 

Covasna; 

 Hotărârea nr. 140/2024 privind aprobarea neexercitării dreptului de preemțiune de către 

Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna asupra imobilului, monument istoric, 

situat în orașul Întorsura Buzăului, str. Mihai Viteazul, nr. 125, județul Covasna; 

 Hotărârea nr. 199/2024 pentru modificarea Protocolului privind organizarea procesului 

electoral în incinta Muzeului  Național Secuiesc – Székely Nemzeti Múzeum în 

municipiul Sfântu Gheorghe, în anul 2024,  nr. 508/167/25432/25.04.2024 încheiat între  

Județul Covasna prin Consiliul Judeţean Covasna, Muzeul Național Secuiesc – Székely 

Nemzeti Múzeum și Municipiul Sfântu Gheorghe; 

 Hotărârea nr. 204/2024 privind aprobarea constituirii dreptului de trecere în favoarea 

Asociației Vinca Minor asupra imobilului identificat prin C.F. nr. 23167 Bixad, nr. cad. 

23167, aflat în proprietatea publică a Județului Covasna, în vederea realizării unor 

lucrări de trasare a cablului electric subteran de alimentare cu energie electrică; 

 Hotărârea nr. 205/2024 pentru aprobarea documentației cadastrale privind 

dezmembrarea terenului înscris în Cartea funciară nr. 25690 Baraolt, nr. cadastral 25690, 

situat în orașul Baraolt, str. Petőfi Sándor nr. 8, județul Covasna; 

 Hotărârea nr. 223/2024 privind aprobarea solicitării de preluare temporară în 

administrarea Judeţului Covasna a imobilului înscris în C.F. nr. 28277 Mereni, având 

categoria de folosință drum, aparţinând proprietăţii publice a Comunei Mereni; 

 Hotărârea nr. 224/2024 privind aprobarea solicitării de preluare temporară în 

administrarea Judeţului Covasna a imobilului înscris în C.F. nr. 24587 Lemnia, având 

categoria de folosință drum, aparţinând proprietăţii publice a Comunei Lemnia; 

 Hotărârea nr. 225/2024 privind revocarea dreptului de administrare al Muzeului 

Național Secuiesc – Székely Nemzeti Múzeum asupra unui spațiu de 102,81 mp din 

imobilul situat în municipiul Sfântu Gheorghe, str. Recoltei nr. 3, județul Covasna, aflat 

în proprietatea publică a Județului Covasna; 

 Hotărârea nr. 260/2024 privind aprobarea Documentației cadastrale privind 

actualizarea datelor imobilului înscris în C.F. nr. 25314 Bățani, nr. cadastral 25314. 
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II. 

DIRECȚIA ECONOMICĂ 

 

SERVICIUL BUGET, FINANȚE, CONTABILITATE ȘI IT 

1. DOMENIUL BUGET- FINANȚE, CONTABILITATE 

1. Repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale a sumei de 20% din cota de 14% din 

impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale și a cotei de 20% din sumele defalcate 

din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale estimate pentru anii 2025-

2027, respectiv repartizarea sumei defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru drumurile 

judeţene şi comunale pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027, în conformitate cu 

prevederile art. 32 și 33 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu 

modificările și completările ulterioare 

2. Repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale a cotei de 6% din impozitul pe venit 

estimat a se încasa la bugetul de stat în limita sumei de 36.829 mii lei, reprezentând fond la 

dispoziția Consiliului Județean Covasna, în conformitate cu prevederile art. 6 alin. (7) din 

Legea bugetului de stat pe anul 2024, nr. 421/2023. 

3. Elaborarea bugetului Consiliului judeţean Covasna şi al instituţiilor publice de interes 

judeţean pe anul 2024 s-a efectuat în urma parcurgerii mai multor etape de fundamentare, şi 

anume: 

 estimarea veniturilor ce revin bugetului propriu al judeţului din impozite şi taxe, din cote 

şi sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat sau subvenţii de la bugetul de 

stat; 

 estimarea sumelor din fonduri externe nerambursabile în contul plăților efectuate și 

prefinanțări pentru programele europene derulate prin consiliul județean; 

 solicitarea propunerilor privind necesarul de credite bugetare aferente instituţiilor publice 

sau activităților finanţate din bugetul consiliului judeţean;  

 analiza propunerilor de cheltuieli detaliate pe fiecare instituţie şi stabilirea de comun acord 

a nivelului de cheltuieli minime necesare pentru funcţionarea instituţiei respective; 

 fundamentarea şi dimensionarea necesarului de credite pentru programul de investiţii 

publice, în concordanţă cu priorităţile stabilite de instituţiile publice şi conducerea 

autorităţii publice judeţene. 

 

Bugetul propriu al județului  

iniţial pe anul 2024 al consiliului judeţean şi al instituţiilor publice de interes judeţean a 

fost aprobat prin Hotărârea nr. 21/2024 a Consiliului Judeţean Covasna, însumând la partea 
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de venituri valoarea de 312.937.050 lei şi la partea de cheltuieli valoarea totală de 336.740.170 

lei. 

 

Având în vedere că în urma aprobării Ordonanței de urgență nr. 63/2010 pentru 

modificarea și completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și 

pentru stabilirea unor măsuri financiare, începând cu anul financiar 2011 bugetul se împarte 

în două secțiuni, iar echilibrul bugetar se asigură prin utilizarea ca sursă de finanțare a 

excedentului anilor precedenți. 

Respectând principiul echilibrului bugetar, repartizarea creditelor bugetare pe activităţile 

finanţate din bugetul consiliului judeţean s-a făcut în limita veniturilor totale estimate a se 

încasa în anul 2024 din surse proprii, cote defalcate din impozitul pe venit şi din sumele 

defalcate din TVA repartizate județului prin Legea bugetului de stat pe anul 2024, nr. 

421/2023, asigurându-se astfel, funcţionarea în limite normale a tuturor instituţiilor publice 

de interes judeţean. Din excedentul anului 2023, în valoare de 23.803.120 lei, s-a asigurat 

acoperirea financiară a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare. 

Rectificarea bugetului propriu al judeţului şi al instituţiilor publice din subordine s-a 

efectuat pe parcursul anului financiar raportat prin aprobarea a 10 hotărâri, majorându-se de 

9 ori nivelul surselor de venit şi al creditelor bugetare aprobate anterior, iar în 8 ocazii s-a 

efectuat repartizarea fondului de rezervă bugetară pentru noile acțiuni intervenite în cursul 

anului. 

Bugetul local al Consiliului Judeţean Covasna împreună cu instituţiile publice de sub 

autoritatea sa a însumat la sfârşitul anului 2024 valoarea de 368.304.770 lei la venituri și de 

393.561.750 lei la cheltuieli. 

Față de nivelul programat încasările realizate sunt în valoare de 217.892.102 lei. Plăţile 

efectuate în sumă de 224.312.954 lei au fost destinate finanţării următoarelor domenii de 

activitate: 

-lei- 

Denumire capitol Cod 

capitol 

Credite bugetare Plăţi 

efectuate 

Pondere 

din total 

plăți (%) 
anuale 

aprobate 

iniţial 

definitive 

Asigurări şi asistenţă socială 

(DGASPC Covasna) 

68.02 56.580.680 63.420.680 59.444.064 26,50 

Cultură. recreere şi religie 67.02 38.031.300 46.074.980 42.415.456 18,91 

Transporturi (întreținere  și 

reabilitare drumuri județene) 
84.02 75.983.670 105.048.620 39.673.298 17,69 

Autorități publice şi acţiuni 

externe 
51.02 41.640.220 43.452.760 27.695.509 12,35 

Învățământ 65.02 83.070.860 80.997.860 27.120.585 12,09 
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Sănătate 66.02 27.504.940 45.683.850 20.345.398 9,07 

Ordine publică şi siguranță 

națională 
61.02 2.641.000 2.858.500 2.270.887 1,01 

Alte servicii publice generale 54.02 6.051.750 1.356.250 1.174.473 0,52 

Tranzacții privind datoria 

publică și împrumuturi 
55.02 1.500.000 1.150.000 1.066.106 0,48 

Agricultură. silvicultură. 

piscicultură și vânătoare 
83.02 976.000 976.000 976.000 0,44 

Protecția mediului 74.02 860.000 860.000 860.000 0,38 

Apărare (CMJ) 60.02 796.250 796.250 485.178 0,22 

Alte acțiuni economice 87.02 803.500 586.000 486.000 0,22 

Locuințe servicii și dezvoltare 

publică 
70.02 300.000 300.000 300.000 0,13 

TOTAL  336.740.170 393.561.750 224.312.954 100 

 

 

 
 

Luând în considerare acoperirea din excedent a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare și de 

funcționare. și execuţia de casă a bugetului propriu al județului efectuată de unitatea 

teritorială a trezoreriei statului. evidenţiază că la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 2024 

a rezultat un excedent curent de 31.836.135.97 lei. din care se vor acoperi creditele bugetare 

pentru anul următor. 
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În afara cheltuielilor de capital finanțate din excedent. la secțiunea de dezvoltare a 

bugetului se includ și fondurile externe nerambursabile și transferurile destinate investițiilor.  

Principalele investiții realizate din bugetul local în anul 2024 sunt următoarele: 

 

Aparatul propriu al Consiliului județean Covasna: 

 Demolare pod metalic existent și construire pod nou peste pârâul Aita la km 9+951 și 

reamenajarea intersecției între drumul judeţean DJ 131 și drumul județean DJ 121A. 

devierea circulației de pe drumul județean DJ 131. cu pod provizoriu. localitatea Aita Mare 

7.326.236 lei; 

 Refacere drum județean și podeț DJ 122- zid de sprijin . 2 podețe și 2 praguri de fund 

890.892 lei; 

 Reabilitare drum județean ”Interjud Covasna-Harghita” - Tronson DJ 131 de la intersectia 

cu DJ 122 până la limita județ Harghita 7.487.476 lei; 

 Extinderea unității de primire urgențe și amenajare cale de acces ambulanțe la Spitalul 

Județean de Urgență "dr. Fogolyan Kristof" Sf. Gheorghe 441.715 lei; 

 Reabilitarea drum județean ..Interjud Covasna-Brașov” de la DN12 La DN13 prin Malnaș 

Băi. Baraolt. Augustin și Măierus-tronson ..Covasna de la DN12 prin Malnaș Băi. Baraolt 

până la limita județ 3.744.963 lei  

 Reparații capitale și transformarea podului în mansardă la Centrul Județean de Informare. 

Îndrumare și Documentare Sfântu Gheorghe. str. Victor Babeș nr.18B. județul Covasna 

1.095.340 lei; 

 Reabilitare capelă aflată în curtea Complexului de servicii comunitare Tg. Secuiesc 688.076 

leiș 

 Dotări independente 533.558 lei; 

 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență ”Mihai Viteazul” al Județului Covasna 

 Extindere parțială și închidere cu elemenete termoizolante tip sandwish la  parcarea 

acoperită  pentru autospeciale de intervenție la Secția de pompieri Tg. Secuiesc 

(DALI+PT+avize) 200.604 lei; 

 

Centrul Militar Județean: Dotări independente 52.400 lei; 

 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna:  

 Dotări Dotări independente (teste psiholigice. sisteme calculatoare cu soft. imprimantă 

multifuncțională. foișoare la casele familale ) 164.793 lei; 

 

Școala Gimnazială Specială Sfântu Gheorghe:  

 Reconstruire împrejmuire laterală și posterioară la Școala Gimnazială Specială. Sfântu 

Gheorghe 491.353 lei. 
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În limita resurselor financiare existente în bugetele fiecărei instituții. s-au făcut achiziții de 

mijloace fixe și obiecte de inventar în principal pentru asigurarea funcționării 

corespunzătoare a tuturor instituțiilor. 

 

Bugetul instituţiilor publice finanţate din venituri proprii și subvenţii de la bugetul local 

Prevederile unui buget definitiv neechilibrat în valoare de 250.750.230 lei la venituri și de 

250.988.230 lei la cheltuieli. rezultă din faptul că. corespunzător prevederilor legale. În cazul 

Spitalului Județean de Urgență ”Dr. Fogolyán Kristóf” din soldul de la sfârșitul anului 

precedent a fost luat în calcul suma de 238.000 lei la dimensionarea cheltuielilor acestei 

instituții. 

Realizarea indicatorilor bugetari se prezintă astfel: 

La venituri, încasările curente însumează 229.087.358 lei, înseamnă 91.36% față de 

prevederi. 

La cheltuieli. plăţile efectuate sunt în valoare de 229.006.493 lei și înseamnă 91.24% față 

de prevederi.  

Asemănător activităților finanțate exclusiv din bugetul local. și în cazul instituțiilor cu un 

anumit grad de autofinanțare. au fost respectate prevederile legate de măsurile de limitare a 

cheltuielilor bugetare. așa încât ponderea majoritară a plăților efectuate se referă la 

cheltuielile de personal și cheltuielile pentru sporirea bazei materiale.  

Prezentăm structura cheltuielilor  în funcție de clasificația lor funcțională: 

  

 

Prezentăm structura cheltuielilor  în funcție de clasificația lor funcțională:  

-lei- 

Denumirea instituţiei Cod 

capitol 

Credite bugetare Plăţi 

efectuate 

% 

initiale definitive col 4/3 

0 1 2 3 4 5 

Spitalul Judetean de  

Urgență Dr. Fogolyán 

Kristóf. 

6610 179.656.000 223.153.050 203.901.787 89,04 

Muzeul Naţional Secuiesc 6710 8.160.000 8.160.000 7.818.934 3,41 

Şcoala Populară de Arte şi 

Meserii 
6710 6.555.000 7.444.000 6.904.901 3,02 

Teatrul Coregrafic și Dans 

Folcloric „Trei Scaune – 

Háromszék” 

6710 5.302.000 6.162.180 5.250.313 2,29 

Centrul de Cultură al 

Judeţului Covasna 
6710 2.891.000 2.909.500 2.401.235 1,05 
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Centrul Județean Pentru 

Protecția Naturii și 

Salvamont 

6110 1.916.500 1.916.500 1.555.336 0,68 

Serviciul Public 

Comunitar Judeţean de 

Evidenţă a Persoanelor 

5410 1.243.000 1.243.000 1.173.987 0,51 

  Total 205.723.500 250.988.230 229.006.493 100 

 

 

 
 

Bugetul fondurilor externe nerambursabile 

 

Programele care au fost finanțate în anul 2024 din fonduri externe sunt următoarele: 

 

Cap. 65.08 –La Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională Covasna 

finanțarea proiectului ”Mobilități în domeniul Educației Școlare” în cadrul programului 

Erasmus+ pentru proiecte în învățământul preuniversitar. 

Cap. 67.08 – La Teatrul Coregrafic și Dans Folcloric „Trei Scaune – Háromszék” finanțarea 

implementării programului Întâlnirea ansamblurilor profesionale de dansuri populare 

maghiare din Transilvania. ediția a XVIII-lea. la Centrul de Cultură al Județului Covasna 

finanțarea unor programe profesionale și culturale finanțate de Fundația pentru Cultura 

Maghiară din Ungaria. Fundația Méhes György – Nagy Elek din Ungaria și Ministerul 

Agriculturii din Ungaria. la Școala populară de Arte și Meserii finanțarea 

proiectului ”Diversificarea ofertei de învățământ cultural destinat adulților” în cadrul 

Programului Erasmus+1. Acțiunea  Cheie 1- Educația Școlară (SCH). 

Spitalul Judetean 
de  Urgență Dr. 

Fogolyán Kristóf. 
89,04% 

Muzeul Naţional 
Secuiesc 

3,41% 

Şcoala Populară 
de Arte şi Meserii 

3,02% 

Teatrul Coregrafic 
și Dans Folcloric 
„Trei Scaune – 

Háromszék” 
2,29% 

Centrul de Cultură 
al Judeţului 
Covasna 
1,05% 

Centrul Județean 
Pentru Protecția 

Naturii  și 
Salvamont 

0.79% Serviciul Public 
Comunitar 

Judeţean de 
Evidenţă a 

Persoanelor 
0,51% 



 

 

 

31 Raport de activitate  – 2024 Consiliul Judeţean Covasna   

 

Cheltuielile programate în sumă de 581.100 lei se împart pe unități astfel: 

 La  Centrul de Cultură al Județului Covasna suma de 136.450 lei pentru susținerea 

programelor profesionale și culturale ale instituției; 

 la Teatrul Coregrafic și Dans Folcloric „Trei Scaune – Háromszék”suma de 49.600 lei 

pentru finanțarea programului ”Întâlniria ansamblurilor profesionale de dansuri populare 

maghiare din Transilvania. ediția a XVIII-lea”; 

 la Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională Covasna suma de 321.050 lei  

pentru finanțarea proiectului ”Mobilități în domeniul Educației Școlare” în cadrul 

programului Erasmus+ pentru proiecte în învățământul preuniversitar. 

 la Școala populară de Arte și Meserii suma de 74.000 lei pentru finanțarea 

proiectului ”Diversificarea ofertei de învățământ cultural destinat adulților” în cadrul 

Programului Erasmus+1. Acțiunea  Cheie 1- Educația Școlară (SCH). 

Suma de 395.050 lei. programată la Centrul Județean de Resursă și de Asistență 

Educațională Covasna (321.050 lei). și la Școala Populară de Arte și Meserii (74.000 lei) nu 

tranzitează conturile de trezorerie ale  instituțiilor .  

  

La data de 31.12.2024 s-au înregistrat plăți în valoare de 464.231 lei la: 

 Centrul Județean de Resursă și de Asistență Educațională Covasna  204.186 lei. 

 Teatrul Coregrafic și Dans Folcloric „Trei Scaune – Háromszék” 49.600 lei. 

 Centrul de Cultură al Județului Covasna 136.445 lei. 

 Școala populară de Arte și Meserii 74.000 lei. 

 

Venituri încasate în valoare de 351.836 lei reprezintă sumele încasate de către Teatrul 

Coregrafic și Dans Folcloric „Trei Scaune – Háromszék” (49.600 lei); de către  Centrul de 

Cultură al Județului Covasna (110.000 lei). de către  Centrul Județean de Resurse și de 

Asistență Educațională (192.236 lei) pentru programul Erasmus+1 – Mobilități în domeniul 

Educației Școlare. 

 

Bugetul  creditelor interne 

Consiliul Județean Covasna cu Hotărârea nr. 43/2022 a aprobat contractarea și garantarea 

unei finanţări rambursabile interne în valoare de 33.600.000 lei în vederea asigurării 

cofinanțării proiectelor de interes județean finanțate din fonduri externe nerambursabile de 

la Uniunea Europeană.  

În cursul lunii iunie anului 2022 a fost selectată instituția de credit Raiffeisen Bank care 

asigură aceste servicii financiare. În data de 14.07.2022 prin Hotărârea nr. 7136 a Comisiei de 

Autorizare a Împrumuturilor Locale s-a autorizat contractarea și garantarea finanţării 
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rambursabile interne în valoare de 33.600.000 lei. Contractul de credit cu instituția de credit 

Raiffeisen Bank a fost semnat în data de 15.07.2022. 

Din această finanțare internă în anul 2022 a fost utilizată suma de 3.364.665.48 lei iar în 

anul 2023 suma de 8.582.056.25 lei.  

Prin Hotărârea Comisiei de Autorizare a Împrumuturilor Locale nr. 8233/07.02.2024 s-a 

autorizat modificarea tragerilor pe ani a finanțării rambursabile după cum urmează: 

- în anul 2022: 3.364.665.48 lei  

- în anul 2023: 8.582.056.25 lei 

- în anul 2024: 21.279.159.21 lei. 

 

Din creditul contractat Județul Covasna asigură cofinanțarea următoarelor proiecte 

europene finanțate în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020: 

 Extinderea unității de primire urgențe și amenajare cale de acces ambulanțe la Spitalul 

Județean de Urgență Dr. Fogolyán Kristóf Sf. Gheorghe – proiect 2 -  cap. 66.07; 

 Reabilitare drum județean Interjud  Covasna-Harghita - Tronson Covasna DJ 131 km 

22+830-38+621 – proiect 3 -  cap 84.07; 

 Reabilitarea drum județean Interjud Covasna-Brașov de la DN 12 la DN13 prin Malnaș 

Băi. Baraolt. Augustin și Măieruș - Tronson Covasna de la DN12 prin Malnaș Băi. Baraolt 

până la limita județ Augustin și Măgheruș; – proiect 4 -  cap 84.07; 

 Extindere. modernizare Școală Gimnazială Specială Sfântu Gheorghe și demolare garaj și 

magazie – proiect 5 - cap 65.07. 

 

Pentru anul 2024 din acest credit au fost aprobate credite bugetare în valoare de 

21.279.170 lei. sumă care a fost inclusă în bugetul creditelor interne la: 

 cap. 65.07  Învâțământ – 13.391.180 lei; 

 cap. 66.07  Sănătate – 1.787.990 lei; 

 cap 84.07  Transporturi  – 6.100.000 lei. 

În data de 31.12.2024 au fost înregistrate plăți la cap 65.02 în sumă de 9.434.226 lei. 

 

Activităţile principale realizate în domeniul execuţiei bugetare au fost 

a. Deschiderile de credite bugetare  

potrivit destinaţiei stabilite în bugetul aprobat. s-au făcut în cursul anului în urma analizei 

solicitărilor depuse de instituţiile judeţene. a fundamentărilor făcute pentru fiecare sumă. 

având în vedere şi gradul de folosire a sumelor avute la dispoziţie anterior. 

Analizând totodată disponibilul de credite deschise şi neutilizate reflectat în contul de 

execuţie al consiliului judeţean. s-a stabilit necesarul lunar de alocare de sume defalcate din 

unele venituri ale bugetului de stat aferent acoperirii necesarului de credite bugetare 

solicitate de instituţii pentru perioada următoare. menite să acopere cheltuielile programate. 
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b. Conducerea contabilităţii bugetare ale consiliului judeţean 

 evidenţa operativă a încasărilor și plăților pe categorii de venituri și cheltuieli. 

 confruntarea evidenţei cu conturile de execuţie primite zilnic de la Trezorerie. 

 prelucrarea fişei de date privind calculul taxei certificatului de urbanism şi a autorizaţiei 

de construire/desfiinţare. precum şi a celei de regularizare a taxelor. 

 virarea cotei de 50% din valoarea încasată la taxa pentru eliberarea autorizaţiilor de 

construire şi a certificatelor de urbanism. la consiliile locale pe a căror rază teritorială se 

află lucrarea. 

 

c. Efectuarea virărilor de credite 

 evidenţa solicitărilor depuse de instituţii pentru virări de credite 

 analiza împreună cu instituţiile publice de interes judeţean a posibilităţilor de încadrare în 

prevederile bugetare de cheltuieli. 

 întocmirea anexelor pe instituţii şi subcapitole de cheltuieli privind diminuarea creditului 

bugetar la subdiviziunea care prezintă disponibilităţi şi majorarea subdiviziunii la care 

mijloacele financiare sunt insuficiente. 

 conformându-ne prevederilor Legii finanţelor publice locale. conform cărora competenţa 

de aprobare a virărilor de credite în cadrul aceluiaşi capitol bugetar aparţine ordonatorului 

principal de credite. 

 

d. Întocmirea situaţiilor financiare trimestriale și anuale 

 verificarea situaţiilor financiare depuse de instituţii în termenul stabilit. având în vedere 

încadrarea în limitele bugetului aprobat şi concordanţa între indicatori. 

 centralizarea datelor fumizate de instituţii pe fiecare anexă solicitată 

 completarea caietului centralizator al situaţiilor financiare 

 completarea bazei de date pe suport magnetic. verificarea la direcţia finanţelor publice a 

corelaţiilor cerute,  

 transmiterea electronică a situațiilor financiare (lunar și trimestrial) în Sistemul Național de 

Raportare FOREXEBUG. 

 

ÎN DOMENIUL IT 

În anul 2024 s-a asigurat buna funcţionare şi adaptare a sistemului informatic la 

necesităţile curente ale instituţiei. Astfel au fost updatate sistemele de operare la ultima 

versiune disponibilă prin suportul tehnic al producătorului, înlocuirea unităților de stocare la 

stațiile client, a fost asigurată protecţia antivirus la nivelul întregului sistem informatic, au 
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fost luate măsuri de sporire a protecţiei reţelei de calculatoare, măsuri pentru prevenirea 

pierderii accidentale a datelor. 

În cadrul proiectului eCovasna s-a trecut de la faza de testare la modul de folosire ”live” 

astfel procedura de înregistrare/repartizare a actelor făcându-se prin această aplicație 

respectiv prin portalul eCovasna au fost create condițiile pentru depunerea on-line a 

documentațiilor de către cetățeni.  

Compartimentul informatic s-a preocupat de menţinerea dotării tehnice la nivelul 

cerințelor actuale, astfel au fost achiziţionate: 

 

Laptop (2 buc) cu soft aferent  10.184 lei 

Reînnoire Licențe  21.828 lei 

Consumabile  22.944 lei 

Piese de schimb  1.000 lei 

Servicii pentru funcționarea instituției (internet, 

telefonie, întreținere echipamente) 
 95.960 lei 
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2. COMPARTIMENTUL RESURSE UMANE 

Categoria de informații: Transparența decizională 

Organigrama 

În baza organigramei aprobate prin Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 76/2024, 

la sfârșitul anului calendaristic 2024 sunt următoarele posturi: 

 număr posturi aprobate – 123 

 număr posturi ocupate – 109 

 număr posturi vacante – 14 

 

 posturi de demnitate publică: 3 posturi 

 președinte: 1 

 vicepreședinte: 2 

 posturi de conducere (la data de 31.12.2024): 

 administrator public: 1 

 secretar al județului: 1 

 arhitect șef: 1 

 director executiv: 2 

 director executiv adjunct: 1 

 șef serviciu: 5 

 

Informații despre managementul resurselor umane: 

a.  informaţii despre fluctuaţia de personal: 

În anul 2024, în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Covasna s-a 

înregistrat o fluctuație de personal de 2,73%, ca raport între numărul de persoane plecate și 

efectivul mediu de angajați x 100. 

Fluctuația de personal trebuie analizată și din perspectiva managementului resurselor 

umane, după cum urmează: 

 o persoană a fost numită în funcție publică de conducere ca urmare a susținerii 

cu succes a concursului de recrutare; 

 o persoană a fost numită în funcție publică de conducere ca urmare a susținerii 

cu succes a concursului de promovare; 

 o persoană a fost numită pe funcție publică de conducere temporar vacantă; 
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 unui funcționar public de conducere i s-a încetat raportul de serviciu, ca urmare 

a acordului părților; 

 un funcționar public de execuție este detașat la Instituția Prefectului Județul 

Covasna, începând cu 17.03.2022;  

 o persoană a fost numită în funcție publică de execuție definitivă, ca urmare a 

aprobării transferului la cerere; 

 la două funcționar public de execuție i s-a suspendat raportul de serviciu, 

pentru efectuarea concediului pentru creșterea copilului până la 2 ani;  

 un funcționar public de execuție și-a reluat activitatea după suspendarea 

raportului de serviciu pentru creșterea copilului până la 2 ani; 

 un funcționar public de execuție a fost modificată raportul de serviciu de la 

normă întreagă la raport cu durată redusă a timpului de muncă la jumătate de 

normă pe perioada incapacității de muncă; 

 o persoană a fost angajată cu contract individual de muncă pe perioadă 

determinată; 

 la un angajat cu contract individual de muncă i s-a suspendat raportul de 

serviciu, pentru efectuarea concediului pentru creșterea copilului până la 2 ani; 

 la un angajat cu contract individual de muncă i s-a încetat de drept contractul 

individual de muncă, ca urmare a pensionării; 

 la trei angajați cu contract individual de muncă, încadrați la cabinetele 

președintelui, i s-a încetat contractul individual de muncă, ca urmare a 

reorganizării; 

 la șase angajați cu contract individual de muncă, încadrați la cabinetele 

președintelui, respectiv a vicepreședinților, i s-a încetat de drept contractul 

individual de muncă, ca urmare a încetării mandatului alesului local; 

 cinci persoane au fost încadrați la cabinetele președintelui, respectiv a 

vicepreședinților, cu contract individual de muncă, în baza propunerilor aleșilor 

locali. 

 

b. numărul de concursuri organizate: 

 8 concursuri de recrutare pentru ocuparea unor funcții publice și contractuale, după 

cum urmează: 

 1 concurs de promovare pentru ocuparea unei funcții publice de conducere de: șef serviciu 

al Serviciului managementul proiectelor și achiziții publice, post ocupat;  

 1 concurs de recrutare pentru ocuparea a unei funcții publice de execuție pe perioadă 

determinată de consilier juridic la Compartimentul juridic; 

 1 concurs de recrutare pentru ocuparea a unui post contractual de execuție temporar 

vacantă de inspector de specialitate, la Compartimentul registratură; 
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 4 concursuri de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut, după 

cum urmează: 

 1 funcționar public de execuție, astfel: 

 1 din consilier (S), clasa I, gradul profesional asistent în consilier (S), clasa I, gradul 

profesional principal, din cadrul Serviciului buget-finanțe, contabilitate și IT; 

 3 personal contractual de execuție, astfel: 

 2 din inspector de specialitate gr. I în inspector de specialitate gr. IA, din cadrul 

Serviciului de administrare a drumurilor județene; 

 1 din șofer treapta II în șofer treapta I, din cadrul Serviciului de administrare a 

drumurilor județene; 

 

c. fluctuaţia la nivelul funcţiilor de conducere:  

La nivelul funcțiilor de conducere din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului 

Județean Covasna, în anul 2024, s-a înregistrat o fluctuație de 16,67%. 

 

d. numărul de funcţii de conducere exercitate temporar: 

În anul 2024 în cadrul Consiliului Județean Covasna, a fost exercitat cu caracter temporar, 

o funcție publică de conducere de șef serviciu la Serviciul managementul proiectelor și 

achiziții publice din data de 01.07.2024; 

 

e. Modalități de îndeplinire a obiectivelor: 

Potrivit art. I din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 115/2023 privind unele măsuri 

fiscal-bugetare, în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea 

evaziunii fiscale, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru 

prorogarea unor termene, cu modificările și completările ulterioare, conform căruia, prin 

derogare de la prevederile art. 12 alin. (2) din Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea 

personalului plătit din fonduri publice, cu modificările şi completările ulterioare, începând 

cu data de 1 ianuarie 2024, cuantumul brut al salariilor de bază lunară de care beneficiază 

personalul plătit din fonduri publice potrivit prevederilor legale în vigoare se majorează cu 5% 

faţă de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023, întocmindu-se în acest sens, un număr 

de 104 de referate și 40 acte adiționale, în luna ianuarie a anului 2024. 

Potrivit anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 77/2024 sau stabilit 

salariile de bază începând cu data de 01 iunie 2024 aferente funcțiilor publice și contractuale 

din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, utilizate în cadrul aparatului de specialitate 

al Consiliului Județean Covasna, întocmindu-se în acest sens, un număr de 103 de referate și 

34 acte adiționale, în luna iunie a anului 2024. 

În exercitarea atribuţiilor de serviciu, în cursul anului 2024, în cadrul Compartimentului 

resurse umane au fost redactate 81 de referate cu privire la: numirea în funcţii publice, 
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încetarea raportului de serviciu/contractului individual de muncă, suspendarea raportului de 

serviciu/contractului individual de muncă, stabilirea drepturilor salariale. 

Aplicarea prevederilor Legii 296/2023 a condus la reorganizarea aparatului de specialitate.  

În cursul anului am pregătit 36 referate pentru aprobarea, respectiv modificarea 

organigramelor, statelor de funcții, precum și regulamentelor de organizare și funcționare al 

aparatului de specialitate, precum și a instituțiilor publice aflate în subordinea Consiliului 

Județean Covasna. 

Activitatea personalului instituţiei a fost evaluată în perioada 1 ianuarie – 31 martie 2024 

pentru activitatea desfășurată în cursul anului 2023, însă pentru situaţiile în care în raportul 

de serviciu/de muncă au intervenit modificări care au impus întocmirea evaluării fracţionate, 

s-a acordat personalului de conducere sprijinul necesar în vederea elaborării rapoartelor de 

evaluare a performanţelor profesionale individuale. 

Elaborarea planurilor de formare continuă a salariaților în funcție de responsabilitățile 

stabilite în fișa postului, de rezultatele evaluării performanțelor profesionale și a 

reglementărilor legale în vigoare. Pentru realizarea acestui obiectiv în cadrul 

compartimentului au fost elaborate următoarele documente: 

 În urma finalizării procesului de evaluare a performanţelor profesionale ale funcţionarilor 

publici şi personalului contractual pentru anul 2023, pe baza rapoartelor de evaluare am 

stabilit necesarul de formare profesională pentru anul 2024 

 Întocmirea Planului de măsuri privind pregătirea profesională a salariaţilor din cadrul 

aparatului de specialitate al Consiliului Județean Covasna, a Planului anual de 

perfecţionare a funcţionarilor publici și a personalului contractual pe anul 2024 şi a 

formatului standard privind planul anual de perfecţionare şi fondurile alocate în scopul 

instruirii funcţionarilor publici din cadrul CJCV, transmiterea acestuia electronic la ANFP 

și aprobarea lui de către președintele consiliului județean. 

 

Am elaborat documentele necesare în vederea emiterii dispozițiilor președintelui cu 

privire la:  

 Stabilirea perioadei în care se desemnează reprezentanții funcționarilor publici în comisia 

paritară, respectiv constituirea comisiei paritare din cadrul Consiliului Județean Covasna, 

 Evaluarea anuală a secretarului general al județului și a managerului Spitalului Județean 

de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf”. 

 

Documente rezultate și activități desfășurate cu privire la gestionarea personalului ca 

resursă umană: 

 Am gestionat şi am ţinut evidenţa dosarelor profesionale ale funcţionarilor publici, precum 

și pentru personalul contractual.  

 Am înregistrat orice modificare care a survenit în raporturile de serviciu ale funcţionarilor 

publici în dosarele profesionale și în registrul de evidență al funcționarilor publici.   
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 Am păstrat aceste dosare în condiţii de siguranţă şi am răspuns de documentele care 

evidenţiază cariera funcţionarilor publici, cuprinse în dosarele profesionale pentru 

funcţionarii publici din aparat, precum și pentru personalul contractual.  

 Am asigurat accesul la dosarul profesional şi registrul de evidenţă al funcţionarilor publici, 

în condiţiile impuse de lege.   

 Am menţinut actual registrul de evidenţă a salariaţilor pentru personalul contractual 

înregistrând operaţiuni ori de câte ori s-a impus. 

 Am asigurat colaborarea cu Agenția Națională a Funcționarilor Publici în vederea realizării 

managementului funcției publice, respectiv actualizarea promptă a bazei de date 

constituită la nivelul A.N.F.P., întocmirea documentațiilor necesare obținerii diverselor 

tipuri de avize emise de A.N.F.P., întocmirea situațiilor solicitate de A.N.F.P., etc.  

 Am asigurat gestionarea fişelor de post şi a fişelor de evaluare a performanţelor 

profesionale individuale ale personalului şi am acordat asistenţă şi consiliere structurilor 

din cadrul instituției pentru elaborarea acestor documente.  

 Am întocmit planificarea concediilor şi am verificat ca efectuarea concediilor de odihnă în 

perioada ianuarie – decembrie 2024 să se facă în mod eşalonat, pe baza programării 

aprobată de conducător. 

 Am asigurat lunar întocmirea statelor de personal și a statelor de plată pentru personalul 

din cadrul Consiliului Județean Covasna am introdus datele necesare, operând mişcările 

de personal în baza de date.   

 Am asigurat lunar întocmirea statelor de plată pentru consilierii judeţeni, membrii 

Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică, precum şi pentru orice alte comisii care sunt 

retribuite conform dispoziţiilor legale în vigoare  

 Am întocmit documentaţia aferentă statelor de plată. 

 Am primit şi verificat pontajele tuturor structurilor din cadrul aparatului de specialitate al 

Consiliului Judeţean Covasna, pentru consilierii judeţeni, membrii Autorităţii Teritoriale 

de Ordine Publică, precum şi orice alte comisii care sunt retribuite conform dispoziţiilor 

legale în vigoare;  

 Am verificat certificatele de concediu medical şi am calculat indemnizaţia corespunzătoare 

acestora.  

 Am verificat perioada concediilor de odihnă şi am calculat indemnizaţia corespunzătoare 

acestora, am ţinut evidenţa reţinerilor din salarii.  

 Potrivit pontajelor întocmite și semnate de către managerii echipelor de implementare a 

proiectelor am stabilit lunar procentul pentru majorarea salariilor de bază ale membrilor 

din echipele de implementare a proiectelor din cadrul instituției.  

 Am întocmit şi am depus lunar declaraţia 112, declarația 100, respectiv Formularul L153 în 

format electronic cu semnătură digitală, precum și raportarea către ANFP a situației 

privind salarizarea funcționarilor publici.  
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 Au fost completate și transmise cercetările statistice lunare, trimestriale și anuale către 

Institutul Național de Statistică. 

 Au fost actualizate permanent modificări în Registrul General de Evidență al Salariaților 

(REVISAL) informaţiile cu privire la drepturile salariale şi orice alte modificări intervenite 

în Contractele individuale de muncă ale salariaţilor care au acest statut, respectiv, acordare 

tranșă de vechime superioară, modificare loc de muncă, actualizare salariu de bază. 

 Au fost completate şi, după caz, au fost întocmite dosarele profesionale ale funcţionarilor 

publici din instituţie, potrivit Hotărârii Guvernului nr. 432/2004 privind dosarul 

profesional al funcţionarilor publici și a O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, 

cu date referitoare la pregătirea profesională, drepturile salariale, situaţia concediilor, 

precum şi cu orice modificare survenită, faţă de datele iniţiale înregistrate în formularele 

tip. 

 Am arhivat la nivelul instituţiei documentele create în cadrul Compartimentului Resurse 

Umane.  

  S-au întocmit și eliberat adeverințe privind calitatea de salariat (medic de familie, spital, 

bănci, CAR, deduceri personale, înscriere cursuri, vechime, etc.). 

 

f. venitul mediu, inclusiv sporuri:  

Venitul mediu brut pe instituție, inclusiv sporurile și majorările, este de 1.068.696  

RON/lună, și raportat la persoană este de 10.279 RON/lună. 

 

3. COMPARTIMENTUL ADMINISTRATIV GOSPODĂRESC 

În cursul anului 2024 Compartimentul Administrativ Gospodăresc și-a desfășurat 

activitatea în conformitate cu Regulamentul Intern și a dispozițiilor primite.  

În cursul anului 2024 s-a reabilitat coșul de evacuare a gazelor arse aferent centralei 

termice de la sediul Consiliului Județean Covasna. 

În cursul anului 2024  au fost asigurate materialele de întreținere a spațiilor precum și 

materialele de birotică solicitate de compartimentele de specialitate și personalul instituției 

pentru desfășurarea în bune condiții a activităților specifice. 

Având în vedere evoluția pieței energiei electrice și a gazelor naturale, în cursul anului 

2024 s-a încheiat un contract de furnizare a energiei electrice, prin intermediul Bursei 

Române de Mărfuri, de cu un furnizor de atesta, acesta oferind un preț mai competitiv 

comparativ cu cel al furnizorului de ultimă instanța. Pentru gazele naturale prețul ofertat pe 

ringul bursier fiind mai mare decât cel al furnizorului de ultimă instanță, drept pentru care s-

a continuat colaborarea cu acesta din urmă . 

În cursul anului 2024 instituția noastră a continuat să asigure protecția animalelor care au 

făcut obiectul unor ordine de plasare în adăpost emise de către Biroul pentru Protecția 

Animalelor din cadrul IPJ Covasna respectiv să asigure, prin prestator, serviciile de 

neutralizare a subproduselor de origine animale nedestinate consumului uman provenite din 

gospodăriile populației.  
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III. 

DIRECȚIA URBANISM, PROGRAME ȘI RELAȚII PUBLICE 

 

1. COMPARTIMENTUL URBANISM, COMPARTIMENTUL CONTROL 

URBANISM ȘI G.U.E.E. 

În cursul anului 2024 în cadrul Compartimentului Urbanism respectiv Compartimentul 

Control Urbanism și Ghișeul Unic de Eficiență Energetică au fost: 

 emise 669 certificate de urbanism; 

 emise 302 autorizații de construire/desființare; 

 regularizări de taxă aferente emiterii autorizațiilor de construire/desființare (după 

terminarea lucrărilor): 266 cazuri; 

 au fost discutate în ședința Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism 

(C.T.A.T.U.) 36 documentații de urbanism (PUG/PUZ/PUD) și emise 38 de avize; 

 Avize structură de specialitate emise către UAT-uri care au în structura primarului 

funcționar public cu atribuții în  domeniul urbanismului, amenajării teritoriului și 

autorizării executării lucrărilor de construcții – 57 buc; 

 Avize emise în cadrul ședințelor  C.T.E. (Comisia Tehnico-Economică) pentru lucrări ce 

se finanțează din bani publici  – 45 buc; 

 Avize emise de Comisia Județeană pentru Protecția Monumentelor, Ansamblurilor și 

Siturilor Istorice – 3 buc. 

 Verificarea listelor persoanelor vulnerabile și a firmelor eligibile în cadrul P.N.R.R. 

aferent Componentei C16 – RePowerEU, îmbunătățirea eficienței energetice a 

gospodăriilor. 

 Membrii celor două compartimente participă la diferite comisii, cum ar fi: C.T.A.T.U 

(Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului și Urbanism), C.T.E. (Comisia Tehnico-

Economică), Comisia Judeţeană de Fond Funciar, Comisia Județeană pentru Protecția 

Monumentelor, Ansamblurilor și Siturilor Istorice, Comisia de Analiză Tehnică din 

cadrul Agenției pentru Protecția Mediului, etc. 

 Coordonarea activității primăriilor privind accesarea de fonduri guvernamentale 

pentru actualizare/elaborare PUG și transmiterea datelor centralizate către Ministerul 

Dezvoltării; 

 Coordonarea grupului de lucru cu rol consultativ pentru elaborarea Planului de 

Amenajare a Teritoriului Județean Covasna, asigurarea informării și consultării 

populației privind elaborarea P.A.T.J. 

 Transmiterea lunară a bazei de date solicitate în format electronic la I.S.C. și la 

Institutul Român de Statistica; 
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 program zilnic de relații cu publicul și coordonarea activității primăriilor din punct de 

vedere urbanistic (personal și prin telefon); 

 

2. SERVICIUL PROGRAME ȘI RELAȚII INTERINSTITUȚIONALE 

 

A. COMPARTIMENTUL ÎNVĂŢĂMÂNT, CULTURĂ, SĂNĂTATE, RELAŢII CU 

ONG-URI  

 

PROGRAME FINANȚATE DE CĂTRE CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA 

Programe finanțate pe baza Legii nr. 350/2005 

Pentru anul 2024 au fost depuse 549 de proiecte. Consiliul Județean Covasna a acordat 

finanțare nerambursabilă, conform Hotărârii nr. 70/2024, pentru 447 de programe în valoare 

totală de 3.200.000 lei, din care 200.000 lei pentru 44 programe sportive, 2.000.000 lei pentru 

135 proiecte ale cultelor, 400.000 lei pentru 136 programe de recreere şi educativ-științifice, 

200.000 lei pentru 36 programe ale asociațiilor de tineret, 400.000 lei pentru 96 programe 

culturale.  

În total au fost realizate și decontate programe în valoare de 3.093.584,77 de lei, din care 

172.136,40 lei la programe sportive, 1.979.561,77 lei la proiectele cultelor, 386.313,60 lei la 

programe de recreere şi educativ-științifice, 177.323 lei la programele asociațiilor de tineret, 

378.250 lei la programe culturale. 

 

Programe județene de dezvoltare locală (PJDL) 

Pe parcursul anului 2024 au fost finanțate 18  de programe județene de dezvoltare locală 

(PJDL) pentru unitățile administrativ teritoriale din mediul rural, dar și pentru cele din 

mediul urban, după cum urmează: 

 Pentru reabilitarea și modernizarea căminelor culturale din mediul rural a fost 

acordată finanțare nerambursabilă în valoare de 25.000 de lei, fiind finanțat 1 proiect. 

 Pentru programul județean de dezvoltare a infrastructurii unităților de învățământ 

preuniversitar a fost acordată finanțare nerambursabilă în valoare de 403.343 de lei, 

reprezentând finanțarea a 7 proiecte. 

 Pentru reabilitarea, modernizarea bazelor sportive din mediul rural a fost acordată 

finanțare nerambursabilă în valoare de 50.000 de lei, reprezentând finanțarea a 2 

proiecte. 

 Pentru finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a programului Școală după 

școală a fost acordată suma de 35.624 lei, fiind depuse 6 proiecte. 

 Pentru dotarea spațiilor de joacă din mediul rural a fost acordată finanțare 

nerambursabilă în valoare de 30.000 de lei, fiind finanțate 4 de proiecte. 
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 Pentru reabilitarea și modernizarea cabinetelor medicale din mediul rural a fost 

acordată finanțare nerambursabilă în valoare de 25.000 de lei, fiind finanțat 1 proiect. 

 Pentru reabilitarea și modernizarea cabinetelor medicale veterinare din mediul rural a 

fost acordată finanțare nerambursabilă în valoare de 23.796 de lei, fiind finanțat 1 

proiect. 

 Pentru reabilitarea și modernizarea cabinetelor medicale de stomatologie din mediul 

rural a fost acordată finanțare nerambursabilă în valoare de 15.926 de lei, fiind finanțat 

1 proiect. 

 Pentru dotarea SVSU-rilor din mediul rural a fost acordată finanțare nerambursabilă 

în valoare de 18.886 de lei, fiind finanțat 1 proiect 

 

Programul Primul Ghiozdan 2024 

Prin Hotărârea nr. 15/2021 Consiliul Județean Covasna s-a aprobat Programul multianual 

2021-2024 „Primul Ghiozdan” în vederea susținerii învățământului școlar din județul 

Covasna. În cadrul acestui program s-au distribuit pentru elevii înscriși în clasa pregătitoare 

la unitățile de învățământ de pe raza județului Covasna pentru anul școlar 2024-2025 un 

număr de 2086 de ghiozdane echipate cu un set minim de rechizite școlare și alte materiale 

didactice, în valoare totală de 187.292,55 lei. 

 

Finanțarea programelor sportive 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 113/2022 a fost aprobat Regulamentul 

privind condițiile, criteriile și procedura de finanțare a programelor sportive, în baza 

prevederilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările 

ulterioare. Pe baza regulamentului s-a aprobat alocarea din bugetul local al Județului 

Covasna finanțare pentru două programe sportive ale Asociației Clubul Sportiv Sepsi-SIC: 

 programul „Participarea ACS Sepsi SIC în competițiile interne și internaționale de 

baschet, tenis de masă, ciclism, lupte, handbal și fotbal în sală, sezon competițional 

2023-2024, juniori și seniori, respectiv organizare evenimente și competiții sportive” 

suma de 2.454.501 lei pentru anul 2024, semestrul I. 

 programul „Participarea ACS Sepsi SIC în competițiile interne și internaționale de 

baschet, tenis de masă, ciclism, lupte, handbal și fotbal în sală, sezon competițional 

2024-2025, juniori și seniori, respectiv organizare evenimente și competiții sportive” 

suma de 1.966.678 lei pentru anul 2024, semestrul II. 

Din alte 3 proiecte depuse s-a acordat finanțare nerambursabilă pentru 3 programe în 

valoare totală de 1.650.000 lei. În total au fost aprobate programe în valoare de 6.071.179 lei. 
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Alte activități de sprijin cultural 

 Județul Covasna și Centru Cultural „Vigadó” cu  Statut de Teatru  a încheiat un contract de 

asociere pentru finanțarea desfășurării unor programe culturale, contribuția fiind de 

200.000 lei din bugetul județean. 

 Județul Covasna și Teatrul Andrei Mureșanu - Sfântu Gheorghe a încheiat un acord de 

parteneriat în vederea organizării şi finanțării manifestării cultural-teatrale „Festivalul-

Concurs DbutanT - ediția a IX-a”-2024, care s-a desfășurat în perioada 15 iulie-15 

noiembrie 2024. Contribuția a fost de 10.000 lei din bugetul județean. 

 Județul Covasna a participat la evenimentele ocazionate de Ziua Națională a României în 

anul 2024 organizate în coordonarea Instituției Prefectului - Județul Covasna, încheindu-se 

un Acord de parteneriat între Județul Covasna, Instituția Prefectului-Județul Covasna și  

Fundația „Mihai Viteazul”, contribuția Județului Covasna fiind de 46.600 lei. 

 

Derularea programului pentru școli al României (2023-2024/2024-2025) 

În urma apariției Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 31/2023 pentru modificarea şi 

completarea Ordonanţei Guvernului nr. 13/2017 privind aprobarea participării României la 

Programul pentru şcoli al Uniunii Europene, a Hotărârii Guvernului nr. 652/2023 privind 

aprobarea Programului pentru şcoli al României în perioada 2023-2029, precum şi pentru 

stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul şcolar 2023-2024 și a Ordinului 

ministrului agriculturii şi dezvoltării rurale şi al preşedintelui Agenţiei Naţionale pentru 

Achiziţii Publice nr. 346/1.718/2023 pentru aprobarea criteriilor de calificare privind 

capacitatea ofertanţilor, a factorilor de evaluare şi a caietului de sarcini aferente atribuirii 

acordului-cadru/ contractului de achiziţie publică de produse - fructe, legume, lapte şi 

produse lactate şi produse de panificaţie în cadrul Programului pentru şcoli al României. 

În acest sens Consiliul Județean Covasna a adoptat Hotărârea Consiliului Județean 

Covasna nr.134/2023 prin care s-au stabilit produsele și măsurile educative pentru anii școlari 

2023-2027. 

Consiliul județean Covasna a demarat procedura de atribuire a acordului-cadru de 

furnizare și distribuție a produselor de panificație, laptelui UHT și a merelor preșcolarilor 

din grădinițele de stat și private cu program normal de 4 ore autorizate /acreditate și 

particulare acreditate și elevilor din învățământul primar și gimnazial de stat și particulare 

din județul Covasna, pentru anii școlari 2023-2027 în cadrul Programului pentru școli al 

României. 
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Licitația a fost sub control ANAP aceasta prelungindu-se până la terminarea anului școlar 

2023-2024. 

Astfel pentru aprovizionarea și distribuția de produse de panificație Consiliul Județean 

Covasna a încheiat acordurile cadru nr. 636,637,638,639,640,641/01.07.2024 pentru loturile 1-6, 

iar pentru aprovizionarea și distribuția de mere s-au închieiat acordurile cadru 

nr.652,653,654,655,656,657/10.07.2024 pentru loturile 13-18. 

Pentru anul școlar 2024/2025, Consiliul Județean Covasna a încheiat contracte subsecvente 

cu următoarele societăți comerciale: 

- pentru aprovizionare și distribuție produse de panificație Loturile 1-6, cu S.C. Pan Abacs 

SRL, Bicfalău, valoarea estimativă a contractrelor subsecvente fiind de 2.323.606,44 lei fără 

TVA ,rezultând o valoare totală de 2.532.731,02 lei cu TVA,  

- pentru aprovizionare și distribuție de mere Loturile 13-18 cu S.C. Pan Abacs SRL, 

Bicfalău, valoarea estimativă a contractelor subsecvente fiind de 780.873,00 lei fără TVA 

rezultând o valoare totală de 851.151,57 lei cu TVA. 

Pentru aprovizionarea și distribuție de lapte UHT s-a demarat o nouă procedură care a 

fost anulată deoarece la data limită de depunere a ofertelor nu au existat ofertanți înscriși. 

Implementarea măsurile educative aferente distribuției de mere se va realiza în perioada 

aprilie-iunie al anului școlar 2024-2025. 

 

 

B. COMPARTIMENTUL DE PROMOVARE ȘI COMUNICARE 

În cadrul compartimentului se desfășoară activități în următoarele domenii: 

 comunicare externă și internă,  

 relații cu mass-media, 

 identitate și producție vizuală,  

 comunicare digitală,  

 organizare de evenimente  

Compartimentul răspunde de asigurarea caracterului coerent și unic al mesajului public 

al instituției. Stabilește și dezvoltă o relație eficientă cu mass-media, prin identificarea și 

promovarea în presă a subiectelor de interes public, menține o legătură permanentă cu 

jurnaliștii, prin organizarea unor întâlniri periodice, pentru a asigura un flux informațional 

constant și pentru a menține interesul acestora față de activitatea instituției, precum și pentru 

a asigura informarea corectă și promptă a opiniei publice;  

Asigură accesul ziariștilor la activitățile și acțiunile de interes public, organizate de 

instituție; pregătește materialele necesare pentru in formarea presei - concepe și redactează 

notele de presă, comunicatele de presă, dosarele de presă și textele eventualelor declarații de 

presă.  Mediază contacte între conducerea instituției și jurnaliștii care solicită interviuri sau 



 46 Raport de activitate – 2024 Consiliul Judeţean Covasna   

declarații pentru o mai bună documentare a subiectului. Gestionează site-ul și rețelele sociale 

(Social Media) ale instituție, elaborează materiale informative pentru cetățeni, primării, alte 

instituții, etc. 

Prin administrarea elementelor vizuale de identificare a instituției consolidează o 

identitate instituțională coerentă atât la nivel intern, cât și extern; concepe și realizează 

materiale publicitare, realizează design-ul pentru materialele grafice și coordonează 

activitatea foto și video a instituției. 

Compartimentul de promovare și comunicare a coordonat şi asigurat planificarea, 

organizarea şi desfăşurarea tuturor manifestărilor, programelor şi diferitelor evenimente 

organizate de către Consiliul Judeţean Covasna, în parteneriat cu instituţiile subordonate, cu 

respectarea şi încadrarea strictă în limitele resurselor materiale şi financiare aprobate în acest 

scop. 

 

3. COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE ȘI INTERNAȚIONALE 

RAPORT cu privire la aprobarea activităţii desfăşurate de Consiliul Judeţean  

Covasna în domeniul relaţiilor externe în cursul anului 2024 

 

Activitatea de relații externe din cadrul administrației publice locale în România se înscrie 

în contextul prevederilor constituționale și ale autonomiei locale. Activitatea de relații 

externe a consiliului județean se desfășoară ca o funcție coparalelă a autonomiei locale. Ea 

poate fi dezvoltată numai în folosul colectivității locale și în limitele competențelor stabilite 

prin lege. 

La baza Programului de Relații externe aprobat prin Hotărârea nr. 45/2024 de către 

Consiliul Județean Covasna pentru anul 2024, a stat politica promovată de conducerea 

executivă și de plenul Consiliului Județean Covasna pentru a extinde cooperarea externă în 

toate domeniile, corelată cu politica externă actuală a României, în calitate de țară membră a 

Uniunii Europene. Acțiunile anuale au vizat menținerea apartenenței județului Covasna în 

organismele europene, consolidarea relațiilor existente cu partenerii înfrățiți, precum și 

acțiuni prin care s-a urmărit extinderea și diversificarea programelor de cooperare 

instituțională. Cu ajutorul unor proiecte comune am reușit organizarea unor programe 

culturale, de tineret, sport, tabere pentru copii, dar și implicarea comunităților locale și a 

intituțiilor partenere în prezentarea proiectelor de investiții, a valorilor culturale și turistice 

ale județului. 

Buna desfășurare a activităților de reprezentare, protocol, vizite de stat și a  programelor 

anuale legate de cooperarea cu partnerii externi și județele înfrățite, intră  în sarcina 

Compartimentul relații publice și internaționale, ca și compartiment de resort. 

 

PRIMIRI: 



 

 

 

47 Raport de activitate  – 2024 Consiliul Judeţean Covasna   

La invitația conducerii Consiliului Județean Covasna o delegație din județul Bács Kiskun 

din Ungaria și un secretar din cadrul cabinetului ministrului Transporturilor și Construcțiilor 

din Ungaria au particiapat la manifestările organizate cu ocazia Zilei Maghiarilor de 

Pretutindeni, sub corolarul Petőfi 200. Data nu este întâmplător aleasă, în data de 15 martie 

fiind aniversarea Revoluției de la 1848, mișcare ce a dus la conturarea unei noi Europe 

moderne. Pentru o zi Cafeneaua Tein din Sfântu Gheorghe se transformă, încercând să 

recreeze atmosfera și vibrația din cafeneaua budapestană Pilvax. A fost al doilea an în care 

tinerii covăsneni încearcă prin veșminte, atitudine și respect pentru istorie să transmită 

publicului prezent acel fior pe care și inaintașii pașoptiști l-au trăit, dorința de schimbare, în 

siajul căreia s-au construit societățile democratice, moderne, așa cum le știm astăzi. 

Programul ce s-a desfășurat pe parcursul întregii zile a cuprins ateliere de literatură, 

concerte, prezentări video, concursuri de integrame, expoziție de ziare de epocă, un colț foto 

autentic Pilvax și multe alte acțiuni care împreună au creat o zi specială. 

Partenerul maghiar a contribuit print-un program interactiv destinat copiilor, propunând 

construirea unui LEGO uriaș din 1.385 de piese ce l-au reprezentat pe marele poet maghiar 

Petőfi Sándor. Construirea lego-ului s-a făcut în Spațiul Expozițional de Artă Contemporană 

MAGMA.  Un număr de aproximativ 160 de elevi din clasele I-IV au fost cei care au avut 

sarcina să construiască și să prezinte publicului portretul asamblat. Un alt program gândit a 

fost prezentarea în format VR a unui recital de poezie din creația poetului.  

             

Asociația Mathias Corvinus Collegium din Ungaria a organizat pentru studenții săi o 

excursie de studii în Transilvania. Scopul acesteia a fost de a participa la programe de inițiere 

a studenților în diferite tematici educaționale și comunitare. În data de 10 aprilie am fost 

gazdele a 21 de studenți însoțiți de  profesorul îndrumător. Domnul președinte a susținut o 

prelegere despre sistemul administrativ din România, structura sistemului, funcționarea și 

particularitățile distincte, diferite de sistemul administrativ din Ungaria. Grupul de studenți 

reprezentat de viitori profesioniști în comunicare, relații publice și afaceri europene au fost 

foarte deschis și doritor de informații noi, din practica de zi cu zi.  Anual primim și 

organizăm întâlniri  cu studenți aparținând diferitelor școli, universități, importanța acestor 

programe de instruire, dialog între generații, dobândirea unor experiențe cât mai reale de pe 

piața muncii în cadrul proceselor de formare profesională este foarte importanță.  

 

Consiliul Județean Covasna în parteneriat cu Comunitatea Ecvestră Secuiască, a organizat 

cel de-al VII-lea pelerinaj ecvestru religios dedicat memoriei episcopului Márton Áron, 

patronul evenimentului fiind un călugăr  franciscan. Reprezentanții satelor din împrejurimile 

orașelor Tg. Secuiesc și Covasna se adună în fiecare an sus pe dealul Perkő (Sânzieni), unde 

se oficiază o Sfântă Liturghie, iar fiecare sat reprezentat are o panglică de rugăciune ce se 
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prinde pe crucea călăreților pelerini. La invitația Consiliului Județean Covasna anul trecut a 

participat și ministrul de stat pentru politici naționale din Guvernul Ungariei. 

  

În perioada 15-18 iulie instituția noastră a fost gazda unei delegații din județulul înfrățit 

Zala din Ungaria. Acțiunea a fost cuprinsă în cadrul unui proiect comun dintre cele două 

entități administrative pe tema turismului cultural, proiect câștigat cu finanțarea oferită din 

partea  Fundației Bethlen Gábor din Ungaria. În cadrul proiectului a fost organizată câte o 

tură de bicicletă pe traseul Brețcu–Zagon zona Kézdi și Orbai și Aita Mare –Vârghiș zona 

Erdővidék. Scopul acestei acțiuni a fost omagierea personalităților născute în localitățile de 

pe traseele făcute de bicicliști, printr-un gest simplu, simbolic, cu o coroană de flori depusă la 

soclul statuii sau a plăcii comemorative. Programul a avut ca partener pe colegii de la 

Centrul de Cultură al Județului Covasna, în caliate de ghizi culturali pe parcusul întregului 

program. Este important să ne omagiem înaintașii prin cinstirea memoriei lor, să-i păstrăm în 

memoria colectivă pentru ca și generațiile ce vor veni să le ofere respectul și să cunoască și să 

recunoască meritele celor ce au creat osatura pe care s-a clădit identitatea națională, culturală 

și tradițională . 

  

La sfârșitul lunii iulie, în stațiunea Tușnad s-a desfășurat Universitatea de Vară, 

manifestare a cărei baze a fost depusă în Târgu Secuiesc în anul 1989 la 31 decembrie. 

Inițiativa de atunci s-a dovedit viabilă în timp, alăturându-i-se în acești ani reprezentanți din 

tot spectrul politic și civic, din România și din Ungaria. Perioada desfășurării Universității de 

vară Tusványos 2024 a fost 23-28 iulie. În data de 23 iulie președintele Comisiei pentru 

Afaceri Externe din cadrul Parlamentului Ungariei a fost invitat să deschidă vernisajul de 

pictură organizat la Galeriile de Artă EMŰK  din Sfântu Gheorghe. Ulterior a fost organizată 

o întâlnire informală cu reprezentanții presei din județ. 

La fiecare ediție am transmis și partenerilor noștrii din Ungaria invitația de a participa la 

diferite evenimente desfășurate în cadrul universității. Autoguvernarea județului Borsod-

Abaúj-Zemplén și a județului Békés au confirmat prezența, membrii delegațiilor participând 

activ la diferite secțiuni din cadrul manifestării.            

La sfârșitul programului zilei de 25 iulie conducerea consiliului județean i-a invitat pe 

oaspeți la o întâlnire informală ce s-a desfășurat la sediul instituției noastre.  

 

Din sfera cooperării socialele, în regim de reciprocitate organizăm anual tabere pentru 

copii. Astfel în perioada 23-28 iulie la Centrul Educațional din Arcuș am organizat pentru un 

grup de copii din județul Veszprém o tabără de vară. Copii, în număr de 21, elevi ai Școlii 

Generale Szent István din localitatea Pápa, provin din medii sociale defavorizate și au fost 

însoțiți de 2 profesori.   
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În data de 26 iulie domnul președinte a avut o ședință de lucru cu reprezentantul 

Consiliului Internațional al Vânătorii și Conservării Faunei Sălbatice. Pe agenda întâlnirii s-

au aflat problemele cauzate de urșii din România, în speță cei din județul Covasna. Au fost 

prezentate date statistice, incidente și urmările acestora, legislația privitoare la carnivorele 

mari și propuneri menite să aducă rezolvare acceptabilă atât pentru locuitori cât și pentru 

fondul cinegetic. 

 

În perioada 5-10 august la Centrul Educațional din Arcuș a fost organizată pentru un 

grup de copii din Raionul Cimișlia, Republica Moldova o tabără de schimb pentru elevi. Este 

prima acțiune de această factură pe care o organizăm împreună cu partenerul moldoven, 

acțiunea fiind de altfel stipulată și în protocolul de colaborare. În speranța că acest program a 

contribuit la îmbogățirea cunoștințelor copiilor moldoveni despre județul nostru, la educarea 

lor, a respectului pentru natură, artă și pentru cultură. Totodată aceste programe reprezintă o 

excelentă îmbinare între programele culturale, educative și de socializare.  

 

Pe data de 3 septembrie am primit vizita noului consul general maghiar acreditat la 

Miercurea Ciuc. Vizita oficială a diplomatului a debutat la sediul Consiliului Județean 

Covasna, unde a fost organizată o întâlnire în cadrul căreia domnul consul și-a prezentat 

obiectivele pentru perioada acreditării. Totodată au mai fost dezbătute teme actuale, în 

contextul geostrategic pe care îl traversăm. Relația dintre cele două instituții a fost 

întotdeauna una optimă, de fiecare dată am găsit în consulatul maghiar un partener în 

proiectele noastre și un colaborator leal. 

         

In data de 30 septembrie instituția noastră în parteneriat cu Asociația Mathias Corvinus 

Collegium și Asociația Mathias Corvinus Collegium PRESS au organizat lansarea cărții Pe 

urmele marelui război: de la Sarajevo la Trianon. Evenimentul s-a desfășurat la Muzeul 

Național Secuiesc în sala Bartók Béla.  

 

Festivalul Kürtöskalács Delicii Dulci, ajuns la cea de-a VI-a ediție, s-a bucurat și anul 

trecut de prezența delegațiilor din județele Békes și Veszprém din Ungaria și din Raionul 

Cimișlia din Republica Moldova. Manifestarea se înscrie în seria de evenimente subscrise 

promovării turismului în județul Covasna, fiecare partener având standul lor de promovare 

turistică cu degustare, și programe interactive. În fiecare an organizatorii încearcă să aducă 

ceva inedit pentru publicul prezent, anul trecut fiind pregătit un Kürtöskalács cu comori din 

Ținutul Secuiesc. Perioada desfășurării festivalului a fost 3-6 octombrie. 

                

In data de 24 octombrie am avut onoarea să fim gazdele unei delegații din Ungaria, 

condusă de la Șeful Oficiului Prim-ministrului Ungariei. Programul delegației a fost variat, 
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cuprinzând întâlniri cu conducerea administrativă locală și județeană, deputați, oameni de 

afaceri, reprezentanți din sfera civilă, culte și presă. Politicianul maghiar a participat la 

punerea pietrei de temelie a unui incubator de afaceri la Câmpul Frumos, în vecinătatea 

municipiului Sfântu Gheorghe. Această investiție va contribui în mod semnificativ la 

dezvoltarea economică a regiunii și la crearea de noi locuri de muncă. Un alt punct din 

programul delegației l-a constituit ceremonia de depunerea a pietrei de temelie a campusului 

universității private maghiare din Transilvania, care a avut loc în municipiul Sfântu 

Gheorghe. Acest edificiu de învățământ superior va consolida și va aduce un nou suflu în 

învățământ, pregătind viitorii specialiști, impulsionând tinerii să rămână în Transilvania la 

sfârșitul studiilor. În a doua parte a zilei a fost organizată o conferință de presă unde 

reprezentanții presei locale s-au întâlnit cu oaspeții, într-un cadru informal și unde au fost 

prezentate concluziile vizitei. 

 

In data de 25 octombrie la Centrul Cultural din orașul Covasna, în parteneriat cu 

Consiliul Județean Covasna au fost organizate manifestări dedicate memoriei filozofului, 

scriitorului și profesorului Fábián Ernő la împlinirea a 90 de ani de la nașterea sa și 

comemorarea a 23 de ani de la moartea sa. Fábián Ernő a fost una dintre figurile definitorii 

ale intelectualității maghiare din Transilvania, a cărei muncă, gânduri și implicare publică au 

îmbogățit nu numai comunitatea locală și transilvăneană, ci și gândirea universală maghiară, 

fiind unul dintre liderii spirituali ai comunităților din Ținutul Secuiesc, lăsându-și amprenta 

asupra vieților celor ce l-au avut profesor, coleg sau prieten. 

 

La solicitarea Consulatului General al Austriei din Sibiu, în data de 26 octombrie s-a 

organizat o vizită oficială a ambasadoarei și a consulului onorific. Agenda vizitei a cuprins o 

întrevedere ce s-a desfășurat la sediul Consiliului Județean Covasna. În cadrul programul 

vizitei în județul nostru, în data de 25 octombrie a mai avut loc și vizionarea spectacolului 

Orlando Trip, pus în scenă de Teatrul Andrei Mureșanu din Sfântu Gheorghe.  

            

În perioada 26-31 octombrie Consiliul Județean Covasna a organizat un program de 

schimb de experiență și bune practice pentru un grup de 16 persoane din județul Baranya. 

Componența delegației a fost alcătuită din consilieri locali, pedagogi, bibliotecari, fermieri și 

agricultori, persoane implicate în organizarea programelor înfrățite. Pentru delegație  a fost 

organizat un program bogat ce a cuprins vizite oficiale la diferite instituții publice, operatori 

economici, ateliere de artizanat, precum și vizitarea unor obiective turistice de interes 

național. Acest program se încadrează în cooperarea bilaterală dintre judeţele Covasna şi 

Baranya, și este organizat în regim de reciprocitate cu partenerii noștri din Ungaria, elevii și 

profesorii covăsneni participând în fiecare an în tabăra de istorie și cultură organizată în 

județul înfrățit, în localitatea Dunaszekcső. 
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În data de 2 iulie eroul național Gábor Áron s-a stins eroic în a doua bătălie purtată în 

localitatea Chichiș, acesta apoi fiind înmormântat în cimitirul reformat din localitatea 

Eresteghin, comuna Moacșa. Aici a fost ridicat un monument pentru cinstea și aducerea 

aminte a celor ce și-au luat soarta în mâini și au hotărât să toarne tunuri în Secuime. La 

comemorarea trecerii a 175 de ani de la moartea legendarului maior de artilerie, tunul cu roți 

așa cum a fost gândit a fost amplasat pe monument respectându-se cu fidelitate ideea 

originală. În data de 4 iulie 1892 s-a organizat inaugurarea festivă în cadrul unui ceremonial 

militar, totodată ținându-se și o slujbă de înmormântare. În decursul anilor ce au trecut, o 

sută de pietre funerare au fost ridicate în pădurea din apropierea monumentului mormânt 

ridicat în memoria eroului Gábor Áron și a luptei pentru libertatea secuiască. Cu ocazia 

aniversării a 210 ani de la nașterea maiorului de artilerie Gábor Áron, Consiliul Județean 

Covasna, instituție care a acordat de-a lungul timpului o atenție deosebită iluștrilor înaintași, 

dedicându-le câte un an comemorativ tematic, a organizat o serie de manifestări 

comemorative. În data de 4 iulie 2024 pe baza planurilor originale a fost finalizat 

monumentul ridicat în anul 1892, respectându-se indicațiile artistului Gyárfás Győző. La 

ceremonie a fost invitat și a participat ministrul adjunct al Ministerului Apărării Naționale 

din Ungaria și deputat. În acest an s-a așezat cea de-a șaizeci-a piatră de mormânt și a fost 

ridicat cel de-al o sută-lea totem funerar în parcul memorial. În 27 noiembrie într-un cadru 

festiv, la aniversarea a 210 de ani de la nașterea lui Gábor Áron au participat reprezentanții 

Curții Constituționale din Ungaria, al Consulatulului General Maghiar din Miercurea Ciuc, 

oameni de cultură din județ și toți cei care simt și respectă simbolurile istoriei trecute. Din 

partea președinției maghiare a fost citit mesajul președintelui. După manifestările din dealul 

Eresteghin a fost organizată o conferință în cadrul căreia a avut loc și lansarea cărții A 

befejezetlen síremlék scrisă de  VÁRY O. Péter, acesta făcând o prezentare amplă a istoriei 

locului. 

 

Institutul și Muzeul de Istorie Militară din Budapesta a desemnat delegatul pentru 

Transilvania. În urma discuțiilor preliminare purtate cu partenerul maghiar, a fost stabilită 

perioada 10-12 decembrie pentru o vizită de lucru. Au fost pregătite planurile operaționale și 

programele pentru anul 2025. Instituția noastră, în calitate de gazdă a asigurat logistica 

pentru întâlnirile cu colegii și cercetătorii din regiunea Trei Scaune. Apreciem și ne dorim 

inițierea unei colaborări eficiente și fructuoase menite să îmbogățească în viitor cercetarea și 

baza de date din acest domeniu distinct al istoriei.    

 

PLECĂRI 

 

În organizarea fundației „Polgári Magyarországért Alapítvány”, în data de 17 februarie  

premierul ungar a ținut discursul de bilanț anual în Bazarul Várkert din Budapesta. La acest 
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eveniment a fost invitat și dl. Tamás Sándor, în calitate de președinte al Consiliului Județean 

Covasna și reprezentant al minorității maghiare din regiune. Acest program se înscrie în 

seria de activități care aparțin sferei diplomației și relațiilor internaționale pe care le susținem 

cu Ungaria. 

 

Președintele Consiliului Județean Covasna a fost invitat de biroul  europarlamentar din 

cadrul  Parlamentului European din Bruxelles să participe la o vizită de studiu în 

Parlamentul European din Bruxelles în perioada 18-20 martie. Programul a cuprins vizitarea 

sediului legislativ al UE, participarea la seminarii privind rolul și funcționarea acestui for, 

vizitarea unor instituții care au un rol cheie în munca parlamentară. De asemenea a participat 

și la deschiderea unei expoziții și lansare de film și carte 1000 de fețe ale Ținutului Secuiesc. 

Organizarea acestor  vizite de studiu de către europarlamentarii României are rolul de a 

crește transparența decizională, diseminarea informațiilor privind mecanismele de 

funcționare ale instituțiilor europene, și implicit activarea autorităților locale și regionale în 

asimilarea oportunităților și a cunoștințelor despre UE.  

 

Domnul președinte a fost invitat de către Președinția Ungariei la o întâlnire ce s-a 

desfășurat în data de 30 aprilie, la Budapesta. Printre temele abordate în cadrul discuțiilor , s-

au regăsit și subiecte legate de posibilitățile de cooperare în cadrul politicilor naționale, 

schimbul de experiență și transferul de bune practici, precum și eventuale proiecte comune 

ce vizează modul de ajutorare a comunităților. În perioada deplasării la Budapesta, domnul 

președinte a susținut două interviuri în cadrul unor emisiuni de politici publice a televiziunii 

M1 respectiv la Kossuth Rádió. 

 

În perioada 10-14 iunie localitatea Athlone din Irlanda  a fost gazda întâlnirii 

internaționale de lucru a grupului constituit în cadrul proiectului ORIGINN,  Transformarea 

economică și socială în zonele rurale prin inovare industrială, cu accent pe sectorul 

agroalimentar, proiect finanțat în cadrul Programului Interreg Europe 2021-2027. 

Diseminarea proiectului ORIGINN și a bunelor practici au fost prezentate în cadrul acestei 

întâlniri de către partenerii de proiect și alți actori relevanți de la nivelul 

local/regional/național. În cadrul întâlnirilor s-a urmărit implicarea în activitățile de evaluare 

inter pares și la discuțiile din cadrul grupurilor sectoriale de lucru axate pe tranziția 

industrială în domeniul agroalimentar și susținerea inovării și generării de noi oportunități 

economice și sociale în zonele rurale. ADR Centru în calitate de organism executiv al 

Consiliului pentru Dezvoltare Regională Centru și partener în proiectul ORIGINN a convenit 

printr-un acord de colaborare cu Consiliul Județean Covasna, care este membru în grupul de 

lucru constituit la nivel regional pentru implementarea activităților prevăzute în cadrul 

proiectului ORIGINN, să colaboreze pe bază de parteneriat activ. La acest program a 

participat consilierul responsabil de proiect din partea CJ Covasna.   
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Președintele Autoguvernării Județului Veszprém, a transmis și în anul trecut invitația de 

a participa la tabăra de vară, organizată în perioada 19-26 iulie  în stațiunea Csopak, jud. 

Veszprém, lângă lacul Balaton. Au fost aleși din județul nostru un număr de 30 de copii 

provenind din sistemul social județean, grupuri vulnerabile și paupere și elevi ai Școlii  Horn 

David din Comandău. 

  

Președintele Consiliului Județean Covasna a primit din partea Fundației Dunaszekcsőért 

Alapítvány invitația la Tabăra Internaţională Lugio, organizată în localitatea Dunaszekcső, 

judeţul Baranya, în perioada 21-27 iulie. Fiind o tabără de istorie și arheologie, grupul de 

copii a fost selectat pe baza rezultatelor obținute la învățătură și la concursul organizat cu 

tema istorie și arheologie. Acest program se încadrează în programul de cooperare dintre 

judeţele Covasna şi Baranya, copiii covăsneni fiind prezenți în această tabără an de an, 

neîntrerupt de 14 ani. Copii au fost însoțiți de responsabilul de program, consilier în cadrul 

biroului Invățământ, Cultură, Sănătate, Relații cu ONG-uri. 

 

În perioada 10-13 septembrie s-a desfășurat a doua parte a proiectului Cultură pe biciclete 

în județul Zala din Ungaria, program finanțat de Fundația Bethlen Gábor, în cadrul 

programului de cooperare între județele și localitățile înfrățite. Comemorarea personalităților 

celor două județe, cunoașterea reciprocă a culturii, schimbarea bunelor practici, relaţii 

fructuoase de prietenie, promovarea unor iniţiative comunitare - acestea constituie obiectivul 

proiectului comun ce se realizează pe bicicletă. În acest context delegația județului Covasna a 

participat la diferite programe care vizează cunoașterea culturii locale, specifice. Prima parte 

a programului de schimb a fost realizat cu succes în luna iulie, în județul Covasna.  

 

Administrația Raionului Cimișlia din Moldova a transmis invitația de a participa la 

Festivalul Național al Strugurelui ce s-a desfășurat în localitatea Cimișlia în data de 25 august. 

La inițiativa comună în data de 26 august gazdele au organizat o  întâlnire de lucru în cadrul 

căreia au fost creionate viitoarele participări la acțiuni organizate de cele două entități 

administrative. De asemenea participarea la acest festival a oferit și oportunitate de a 

promova județul nostru, prezentând Covasna ca o destinație inedită de călătorie.  

Președintelui Autoguvernării Județului Veszprém a transmis invitația de a participa în 

perioada 6-9 septembrie la festivalul gastronomic, intitulat Bakony-Balaton Gasztróünnep. La 

acest eveniment au fost invitate toate județele partenere, printre care și judeţul Covasna, 

fiecare organizând câte un stand de prezentare. Acest festival a inclus târguri meșteșugărești, 

programe artistice, prezentarea ofertelor turistice și a valorilor culturale din județele înfrățite, 

programe culturale, gătitul și degustarea de produse tradiționale, organizând un concurs de 

gătit. Tema principală a festivalului a fost legată de reînvierea tradițiilor la vremea recoltei de 
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toamnă. Standul de promovare a fost organizat și coordonat de Compartimentul de 

promovare și comunicare din cadrul Serviciului programe și Relații interinstituționale ale 

Consiliului Județean Covasna, în parteneriat cu Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 

AgroSic.  

 

Domnul președinte  a fost invitat de către Secretariatul de Stat pentru Politici Naționale al 

Ungariei la o întâlnire pe data de 15 octombrie 2024, la Budapesta. Tema discuțiilor a inclus 

evaluarea anuală a proiectelor și programelor, posibilitățile de cooperare în cadrul politicilor 

naționale, schimbul de experiență și transferul de bune practici privind managementul de 

criză, precum și eventuale proiecte comune ce vor viza  modul de susținere a proiectelor  

inițiate de  comunități. Totodată, la invitația directorului general al Muzeului Etnografic din 

Budapesta, domnul președinte a participat și la vernisajul din 14 octombrie a expoziției 

intitulate Székelyek.  Expoziția a fost organizată cu scopul de a prezenta moștenirea și 

tradițiile Ținutului Secuiesc și a fost deschisă de către președintele Republicii Ungare. 

Majoritatea exponatelor, documentelor și a obiectelor provin din colecțiile a patru muzee 

covăsnene, partenere, curatorul principal al expoziție fiind etnograful, muzeologul șef al 

Muzeului Național Secuiesc din Sf. Gheorghe.  

          

În perioada 24-27 octombrie la Békéscsaba, Ungaria s-a organizat Festivalul şi târgul 

cârnatului. Organizatorii acestui festival se mândresc cu o tradiţie de aproape 25 de ani, 

devenind în timp o amplă manifestare gastronomică şi de turism, cu un impact pozitiv 

asupra turismului regional și dovedind totodată importanţa turismului de evenimente. De la 

acest festival a pornit ideea organizării festivalului cârnaților în județul Covasna. An de an, 

pe baza reciprocității, participăm la acest la concurs și la programele culturale, gastronomice, 

organizate ca programe adiționale festivalului. Dimensiunea festivalului este una 

impresionantă, înscriindu-se un număr de peste 600 de echipe în competiția de pregătire a 

cârnaților prin metode și cu ingrediente tradiționale. Și anul trecut am onorat invitația 

Autoguvernării Judeţului Békés de a ne înscrie cu o echipă la acest concurs gastronomic.  

 

  Structurile de relații externe din aparatul propriu al consiliilor județene reprezintă 

rețeaua propice de comunicare la nivel de relații interjudețene, vizând în primul rând 

diseminarea informațiilor cu privire la oportunitățile de cooperare prin intermediul 

programelor comunitare. Necesitatea promovării județelor, în contextul politicii UE, precum 

și oportunitățile deosebite create prin participarea activă, obligă la eficientizarea structurilor 

tehnice de relații externe din cadrul consiliilor județene.  

Prezentarea cărții de vizită culturale a județului și promovarea lor s-a făcut prin programe 

diversificate. Județul Covasna deține un patrimoniu cultural pe care avem datoria de a-l 

conserva, promova și transmite generațiilor viitoare  
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Ca o recunoaștere a faptului că dimensiunea internațională adaugă un plus de valoare, 

principalele orientări și obiective ale Compartimentului Relații Publice și Inrenaționale au 

fost întărirea și intensificarea formelor de cooperare internațională.  
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IV. 

SERVICIUL DE ADMINISTRARE A DRUMURILOR JUDEŢENE 

 

În anul 2024, în cadrul administrării drumurilor publice Serviciul de Administrare a 

Drumurilor Judeţene a avut următoarele activităţi: 

A. asigurarea efectuării lucrărilor de întreţinere pe drumurile judeţene; 

B. investiţii; 

C. iniţierea, organizarea şi participarea la derularea procedurilor de achiziţii publice 

de atribuire a contractelor de lucrări, furnizare şi servicii legate de administrarea 

drumurilor, elaborare proiecte de hotărâri; 

D. eliberarea de acorduri şi autorizaţii pentru amplasamentele obiectivelor propuse 

a fi construite în zona drumurilor judeţene; 

E. revizii curente ale drumurilor, podurilor şi pasajelor; 

F. revizii speciale ale drumurilor, podurilor şi pasajelor; 

G. lucrări de întreţinere şi de toaletizare a drumurilor judeţene executate cu 

autospeciala multifuncţională UNIMOG 400; 

H. urmărirea execuţei lucrărilor, verificarea situaţiilor de lucrări,  recepţionarea şi 

decontarea lucrărilor; 

I. coordonarea activitaţii de transport auto al Consiliului Judeţean Covasna 

(întocmirea documentelor specifice activitatii, aprovizionarea cu piese de schimb, 

combustibil, etc.).  

 

A. ASIGURAREA EFECTUĂRII LUCRĂRILOR DE ÎNTREŢINERE PE DRUMURILE 

JUDEŢENE 

Serviciile şi lucrările  de întreţinere plătite din bugetul local pe drumurile judeţene, au fost: 

1) Servicii şi lucrări de Întreţinere curentă pe timp de iarnă;  

2) Lucrări de Întreţinere curentă pe timp de vară;  

3) Lucrări de Întreţinere periodică; 

4) Alte cheltuieli aferente administrării şi întreţinerii drumurilor judeţene. 

 

1) Serviciile şi lucrările de Întreţinere curentă pe timp de iarnă au constat din:  

  servicii pentru deszăpeziri şi combaterea lunecuşului în perioada  01 decembrie 2023 - 31 

martie 2024 s-au cheltuit 4.558.792,53 lei; 

 servicii pentru deszăpeziri şi combaterea lunecuşului în perioada 09 noiembrie 2024 -30 

noiembrie 2024 care au fost în valoare de 936.461,29 lei. 

Total servicii de întreţinere curentă pe timp de iarnă achitate în anul 2024:  5.495.253,82 lei 
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2) La lucrările de Întreţinere curentă pe timp de vară situaţia se prezintă astfel: 

S-au cheltuit în total 5.341.454,12 lei după cum urmează: 

 Plombări: 

S-au executat plombări pe drumurile judeţene în cantitate de 3.5842 mp și în valoare de 

499.559,43 lei. În Anexa 1 este prezentat centralizatorul cantitativ şi valoric a plombărilor; 

 Covor asfaltic: 

S-au executat următoarele lucrări: Covor  asfaltic cu BA16 – 4 cm pe DJ 121A și DJ121F în 

cantitate de 47.175.00 mp, care a costat 4.503.971,80 lei (conform Anexei 1). 

 Întreţinere curentă sectoare pietruite pe DJ121A, care a costat 337.922,89 lei. 

 Alte lucrări de întreținere, evidențiate în Anexa 5 

 

3) Pentru asigurarea siguranţei circulaţiei rutiere s-au făcut următoarele demersuri: 

 cu forţe proprii S.A.D.J. prin formaţiunea de lucru a executat lucrări în vederea asigurării 

siguranţei rutiere constând în plantarea a  195  buc. stâlpi pentru indicatoare rutiere, 

montarea a  216   bucăţi de indicatoare rutiere precum și folosirea de către formaţiunea de 

lucru   100   găleți mixtură stocabilă; 

 s-au achiziţionat indicatoare rutiere, marcaje rutiere longitudinale și treceri de pietoni  în 

valoare de 425.314,53 lei (situaţie prezentată în ANEXA 2); 

 s-au executat lucrări de toaletizare ale drumurilor cu autospeciala multifuncţională 

UNIMOG 400, TRACTOR IRUM TAGRO 102 și formațiunea de lucru pentru asigurarea 

vizibilităţii circulaţiei rutiere, activitate descrisă mai detaliat la punctul G.  

Pentru asigurarea siguranţei circulaţiei rutiere s-au cheltuit în total 425.314,53 lei. 

 

4) Alte cheltuieli aferente administrării şi întreţinerii drumurilor judeţene în valoare 

totală de 164.304,68 lei constând în: 

 Servicii de expertize tehnice pentru podul de pe DJ121A – în valoare de 28.560,00 lei. 

 Achiziționare echipament topografic, în valoare de 69.785,56 lei. 

 Achiziţionarea de mixtură stocabilă, folosită de formaţiunea de lucru a Serviciului de   

Administrare a Drumurilor Judeţene la întreţinerea drumurilor – 12.495,00 lei 

 Echipamente individuale de protecție la locul de muncă, care a costat 7.898,77 lei. 

 Servicii de dezinsecție, dezinfecție și deratizare, care a costat 8.925,00 lei. 

 Servicii de monitorizare sisteme de securitate și intervenții, care a costat 9.381,81 lei. 

 Servicii de mentenanță sisteme de securitate și lucrări de intervenții care a costat 4.284,00 

lei. 

 Servicii de reparații și întreținere parcarea Mihai Viteazul care a costat 874,65 lei. 

 Alte cheltuieli pentru buna desfășurare a activității S.A.D.J, care a costat 22.099,89 lei. 

 

Total servicii de întreţinere pe timp de vară achitate în anul 2024:  5.931.073,33 lei 
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B. INVESTIŢII 

Din fondurile alocate pentru obiectivele de investiții în anul 2024 s-au cheltuit următoarele 

sume: 

 

Nr. 

Crt. 
Drumul 

Denumirea lucrării, serviciului sau 

produsului achiziţionat  

Valoare achitată cu 

TVA [lei] 

1 DJ 121A 
Modernizare drum județean DJ 121A km 46+000 – 

km 48+350- Proiectare+Verif Tehnică 
48.909,00 

2 DJ 121A 
Modernizare drum județean DJ 121A km 46+000 – 

Taxă avize (ISC+Casa socială) 
48.602,28 

3 DJ 121A 
Modernizare drum județean DJ 121A km 46+000–

execuție lucrări S.C.GEIGER BRAȘOV S.R.L 
3.078.207,77 

4 DJ 121A 
Modernizare drum județean DJ 121A km 46+000 – 

Dirigenție de șantier-Mansau Bau S.R.L 
77.350,01 

5 DJ 121A 
Modernizare drum județean DJ 121A km 46+000 – 

Asistență Tehnică 
35.700,00 

6 DJ 113 

 Reabilitare pod DJ 113 peste râul Olt km 36+301 și 

modernizare drum județean DJ 113 km 35+050 - km 

37+397, Bixad-Gara CFR Bixad  - Proiectare S.C. 

STRABAG. S.A. 

125.747,30 

7 DJ 113 
 Reabilitare pod DJ 113 peste râul Olt km 36+301 și 

modernizare drum județean DJ 113 km 35+050 - km 

37+397, Bixad-Gara CFR Bixad-Taxă ISC+Aviz SGA 
85.470,59 

8 DJ 113 

Reabilitare pod DJ 113 peste râul Olt km 36+301 și 

modernizare drum județean DJ 113 km 35+050 - km 

37+397, Bixad-Gara CFR Bixad  - Execuție S.C. 

STRABAG. S.A. 

4.134.310,85 

9 DJ 113 

Reabilitare pod DJ 113 peste râul Olt km 36+301 și 

modernizare drum județean DJ 113 km 35+050 - km 

37+397, Bixad-Gara CFR Bixad  - Dirigenție de 

șantier-Mansau Bau S.R.L 

166.600,00 

10 DJ 113 

Reabilitare pod DJ 113 peste râul Olt km 36+301 și 

modernizare drum județean DJ 113 km 35+050 - km 

37+397, Bixad-Gara CFR Bixad  - Asistenta Tehnică 

S.C. STRABAG. S.A. 

29.541,75 

11 DJ 131 

Demolare pod metalic existent și construire pod nou 

peste pârâul Aita la km 9+951 și reamenajarea 

intersecției între DJ 131 și DJ 121a, devierea 

circulației pe DJ 131 cu pod provizoriu, localitatea 

5.536.742,49 

TOTAL pentru asigurarea efectuării serviciilor şi executarea lucrărilor de întreţinere de 

vară şi iarnă pe drumurile judeţene s-au cheltuit: 11.426.327,15 lei. 
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Nr. 

Crt. 
Drumul 

Denumirea lucrării, serviciului sau 

produsului achiziţionat  

Valoare achitată cu 

TVA [lei] 

Aita Mare , județul Covasna- Execuție, executant 

Asocierea S.C. ZSN CARDINAL S.R.L.(Lider)  

12 DJ 131 

Demolare pod metalic existent și construire pod nou 

peste pârâul Aita la km 9+951 și reamenajarea 

intersecției între DJ 131 și DJ 121a, devierea 

circulației pe DJ 131 cu pod provizoriu, localitatea 

Aita Mare , județul Covasna- Taxă avize( ISC+Casa 

sociala) 

70.018,43 

13 DJ 131 

Demolare pod metalic existent și construire pod nou 

peste pârâul Aita la km 9+951 și reamenajarea 

intersecției între DJ 131 și DJ 121a, devierea 

circulației pe DJ 131 cu pod provizoriu, localitatea 

Aita Mare , județul Covasna- Supraveghere lucrări 

19.213,26 

14 DJ 131 

Demolare pod metalic existent și construire pod nou 

peste pârâul Aita la km 9+951 și reamenajarea 

intersecției între DJ 131 și DJ 121a, devierea 

circulației pe DJ 131 cu pod provizoriu, localitatea 

Aita Mare , județul Covasna- Asistență tehnică 

51.170,00 

15 
DJ 122 

și  
DJ122B 

,,Refacere drumuri județene DJ 122 și DJ 122B, zid 

de sprijin, două podețe și două praguri de fund, în 

regim de urgență”, Proiectare + Verificare proiect  
3.645,00 

16 
DJ 122 

și  
DJ122B 

,,Refacere drumuri județene DJ 122 și DJ 122B, zid 

de sprijin, două podețe și două praguri de fund, în 

regim de urgență”,Execuție, executant S.C. 

MIRACONS. S.R.L.  

860.734,77 

17 
DJ 122 

și  
DJ122B 

,,Refacere drumuri județene DJ 122 și DJ 122B, zid 

de sprijin, două podețe și două praguri de fund, în 

regim de urgență”, Supraveghere lucrări  
8.979,52 

18 
DJ 122 

și  
DJ122B 

,,Refacere drumuri județene DJ 122 și DJ 122B, zid 

de sprijin, două podețe și două praguri de fund, în 

regim de urgență”, Asistență tehnică  
7.140,00 

19 

DJ 122B, 

DJ 122, 

DJ 131 

DJ 131B 

Reabilitare drum județean ,,Interjud Covasna-

Brașov” de la DN 12 la DN 13 prin Malnaș Băi, 

Baraolt, Augustin și Măieruș - Tronson ,,Covasna de 

la DN 12 prin Malnaș Băi, Baraolt, până la limită 

Județ Augustin și Măieruș - execuție - SC Drumuri 

și Poduri Covasna SA 

3.660.230,44 

20 

DJ 122B, 

DJ 122, 

DJ 131 

DJ 131B 

Reabilitare drum județean ,,Interjud Covasna-

Brașov” de la DN 12 la DN 13 prin Malnaș Băi, 

Baraolt, Augustin și Măieruș - Tronson ,,Covasna de 

la DN 12 prin Malnaș Băi, Baraolt, până la limită 

Județ Augustin și Măieruș-Serv. Dirigenție de 

65.177,08 
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Nr. 

Crt. 
Drumul 

Denumirea lucrării, serviciului sau 

produsului achiziţionat  

Valoare achitată cu 

TVA [lei] 

șantier- S.C. YOU LEEP GROUP S.R.L 

21 

DJ 122B, 

DJ 122, 

DJ 131 

DJ 131B 

Reabilitare drum județean ,,Interjud Covasna-

Brașov” de la DN 12 la DN 13 prin Malnaș Băi, 

Baraolt, Augustin și Măieruș - Tronson ,,Covasna de 

la DN 12 prin Malnaș Băi, Baraolt, până la limită 

Județ Augustin și Măieruș - prelungire Autorizație 

C.F.R. 

178,51 

22 

DJ 122B, 

DJ 122, 

DJ 131 

DJ 131B 

Reabilitare drum județean ,,Interjud Covasna-

Brașov” de la DN 12 la DN 13 prin Malnaș Băi, 

Baraolt, Augustin și Măieruș - Tronson ,,Covasna de 

la DN 12 prin Malnaș Băi, Baraolt, până la limită 

Județ Augustin și Măieruș - Taxa ISC 

19.377,05 

23 DJ 131 

Reabilitare drum județean ,,Interjud Covasna-

Harghita” tronson Covasna DJ 131 km 22+830-

38+621- lucrări executate – SC Drumuri și Poduri 

Covasna SA 

7.383.498,33 

24 DJ 131 

Reabilitare drum județean ,,Interjud Covasna-

Harghita” tronson Covasna DJ 131 km 22+830-

38+621- Serv. Dirigenție de șantier- S.C. Frangomy 

Solutions S.R.L 

51.718,15 

25 DJ 131 

Reabilitare drum județean ,,Interjud Covasna-

Harghita” tronson Covasna DJ 131 km 22+830-

38+621- Serv. Asistență tehnică- S.C. Paco Road 

Design S.R.L 

7.556,50 

26 DJ 131 
Reabilitare drum județean ,,Interjud Covasna-

Harghita” tronson Covasna DJ 131 km 22+830-

38+621- Taxă ISC 
44.703,49 

27 DJ 114 
Reabilitarea și modernizarea drumului județean DJ 

114 Sânzieni-Lemnia- Taxă avize 
1.405,55 

28 DJ 114 
Reabilitarea și modernizarea drumului județean DJ 

114 Sânzieni-Lemnia- Actualizare expertize, studiu 

de trafic 
53.202,00 

29 DJ121G 

Modernizare DJ 121G Brateș - Zăbala" pentru 

Tronsonul I km 0+000 – km 7+020 (DN13E – Limita 

intravilan Surcea, L=7.02 km)-Taxă debitpod –

Admin Nat Apele Romane 

1.645,68 

30  
SEPSI-TRACK, PISTĂ CICLIȘTI, JUDEȚUL 

COVASNA, Taxă avize 
17.789,68 

TOTAL 25.694.556,48 

 

Detalierea sumelor pentru fiecare obiectiv de investiții este prezentată în Anexa 5. 
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C. INIŢIEREA, ORGANIZAREA ŞI PARTICIPAREA LA DERULAREA 

PROCEDURILOR DE ACHIZIŢII PUBLICE DE ATRIBUIRE A CONTRACTELOR 

DE LUCRĂRI, FURNIZARE ŞI SERVICII LEGATE DE ADMINISTRAREA 

DRUMURILOR 

Pentru toate lucrările de întreţinere şi reparaţii la drumurile judeţene cu finanţare din 

bugetul local, serviciul a participat la organizarea procedurilor de atribuire ale contractelor 

prin întocmirea fişelor de date, elaborarea caietelor de sarcini, evaluarea ofertelor, întocmirea 

anexelor la contracte şi a asigurat urmărirea execuției lucrărilor, recepţionarea şi decontarea 

lucrărilor. 

În anul 2024 s-au inițiat/derulat 0 proceduri de achiziţii publice. 

În afara procedurilor de achiziţie publică au mai fost derulate un număr de 57 achiziţii 

directe. 

 

D. ELIBERAREA DE ACORDURI ŞI AUTORIZAŢII PENTRU AMPLASAMENTELE 

OBIECTIVELOR PROPUSE A FI CONSTRUITE ÎN ZONA DRUMURILOR 

JUDEŢENE. 

Această activitate s-a efectuat în două faze: 

1) Acordul prealabil care se eliberează la cererea beneficiarului la faza de proiectare, 

pentru amplasarea unor construcţii sau instalaţii în zona drumurilor; 

2) Autorizaţia de amplasare şi acces la drum, care se eliberează înainte de începerea 

lucrărilor în zona drumului. 

Eliberarea acordurilor şi a autorizaţiilor s-a făcut pe bază de documentaţii depuse de către 

solicitanţi. 

În cursul anului 2024 s-au eliberat în total 76 de acorduri prealabile şi autorizaţii de 

amplasare şi acces la drum, în valoare totală de 24.225,10 lei. (ANEXA 3). 

 

E. REVIZII CURENTE ALE DRUMURILOR, PODURILOR ŞI PASAJELOR. 

Revizia drumurilor, podurilor, pasajelor are ca scop luarea din timp a măsurilor necesare 

desfăşurării circulaţiei rutiere în condiţii de siguranţă şi menţinerea permanentă a 

drumurilor în stare de viabilitate corespunzătoare. S-au verificat: partea carosabilă, 

acostamentele, taluzurile, şanţurile, parapeţii podurilor, indicatoarele de circulaţie, marcajele, 

lucrările de consolidări şi apărări, plantaţiile, podurile, podeţele şi pasajele. 

 

F. REVIZII SPECIALE ALE DRUMURILOR, PODURILOR ŞI PASAJELOR. 

Reviziile speciale s-au efectuat conform prevederilor „Normativului indicativ AND 504-

2007” în baza unui program aprobat de şeful de serviciu. 
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G. LUCRĂRI DE ÎNTREŢINERE ŞI DE TOALETIZARE A DRUMURILOR 

JUDEŢENE EXECUTATE CU AUTOSPECIALA MULTIFUNCŢIONALĂ UNIMOG 

400, RESPECTIV TRACTOR IRUM TAGRO 102 

 

Tabelul următor cuprinde lucrările efectuate în anul 2024 cu autospeciala UNIMOG 400:  

 

Denumirea lucrării U.M. Cantitate 

Cosirea vegetaţiei ierboase hectar 971,15 

Defrișare tufişuri,toaletare arbori,tăiere crengi hectar 1 

Plantare stâlpi   buc 195 

Plantare indicatoare rutiere buc 216 

Km parcurși km 6058 

Ore lucrate ore 645 

 

Tabelul următor cuprinde lucrările efectuate în anul 2024, cu TRACTOR IRUM TAGRO 102: 

Denumirea lucrării U.M. Cantitate 

Cosirea vegetaţiei ierboase hectar 497 

Ore lucrate ore 511 

 

 

 

H. URMĂRIREA EXECUŢEI LUCRĂRILOR, VERIFICAREA SITUAŢIILOR DE 

LUCRĂRI, RECEPŢIONAREA ŞI DECONTAREA LUCRĂRILOR. 

În cursul anului 2024 s-a urmărit comportarea în timp şi s-a efectuat recepţia finală la un 

număr de 10 lucrări contractate în anii 2022şi 2023 . (ANEXA 4) 

În anul 2024 Serviciul de Administrare a Drumurilor Judeţene a efectuat urmărirea 

execuţiei a 28 lucrări şi servicii, verificarea situaţiilor de lucrări, recepţia la terminarea 

lucrărilor şi decontarea acestora. Lucrările care au necesitat recepţie la terminarea lucrărilor 

au fost în număr de 9 şi sunt prezentate în ANEXA 5. 

 

S-au elaborat 18 proiecte de hotărâri:  

1. H.C.J. nr. - 3/2024- pentru modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean 

Covasna nr. 60/2016 cu privire la stabilirea normativului de dotare cu autoturisme, a 

consumului lunar de carburanţi pentru Consiliul Judeţean Covasna şi instituţiile publice 

de interes judeţean, precum și a numărului de autoturisme pentru activități specifice 

desfășurate de Consiliul Județean Covasna 



 

 

 

63 Raport de activitate  – 2024 Consiliul Judeţean Covasna   

2. H.C.J. nr. - 11/2024- privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-

economici, actualizați, la terminarea lucrărilor, ai obiectivului de investiții „Zid de sprijin 

pe DJ 121A, km 10+800, în regim de urgență” 

3. H.C.J. nr. - 37/2024- pentru modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean 

Covasna nr.193/2021privind aprobarea devizului general actualizat, a indicatorilor 

tehnico – economici actualizate, precum și a cererii de finanțare aferent obiectivului de 

investiție: „Modernizare drum județean DJ 121A km 46+000 – km 48+350” pentru 

includerea la finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” 

4. H.C.J. nr. - 38/2024- pentru modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean 

Covasna nr.194/2021privind aprobarea devizului general actualizat, a indicatorilor 

tehnico – economici actualizate, precum și a cererii de finanțare aferent obiectivului de 

investiție: „Reabilitare pod DJ 113 peste râul Olt km 36+301 și modernizare drum județean 

DJ 113 km 35+050 – km 37+397, Bixad – Gara CFR Bixad” pentru includerea la finanțare 

prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” 

5. H.C.J. nr. -  40/2024 – pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean 

Covasna nr. 60/2016 cu privire la stabilirea normativului de dotare cu autoturisme, a 

consumului lunar de carburanţi pentru Consiliul Judeţean Covasna şi instituţiile publice 

de interes judeţean, precum și a numărului de autoturisme pentru activități specifice 

desfășurate de Consiliul Județean Covasna 

6. H.C.J. nr. -  57/2024- privind aprobarea Regulamentului pentru amplasarea construcțiilor, 

instalațiilor și a panourilor publicitare în zona drumurilor județene, pe poduri și pasaje 

7. H.C.J. nr. -  58/2024- pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 

103/2023 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul 

de investiții  „Modernizare DJ 121G, Brateș - Zăbala” Tronson1 Km 0+000- km 7+020 

(DN13E-Limită intravilan Surcea, L=7,02km) și Tronson2 Km 11+870 – Km 15+100 (Limită 

intravilan Tamașfalău – Linia de cale ferată 404 Brașov-Brețcu, intravilan Zăbala, 

L=3,23km) 

8. H.C.J. nr. - 62/2024- privind atribuirea directă a lucrărilor și serviciilor de întreținere 

curentă pe timp de vară în anul 2024 a drumurilor județene către societatea Drumuri și 

Poduri Covasna S.A. 

9. H.C.J. nr. -  ../2024-pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 

187/2021 privind aprobarea devizului general estimativ, precum și a cererii de finanțare 

aferente obiectivului de investiție „Modernizare DJ 121G, Brateș - Zăbala” pentru 

includerea la finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” 

10. H.C.J. nr. - 72/2024-pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 

181/2021 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul 

de investiție „Modernizare DJ 121G, Brateș - Zăbala” 

11. H.C.J. nr. -  73/2024-pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 

187/2021 privind aprobarea devizului general estimativ, precum și a cererii de finanțare 

aferente obiectivului de investiție „Modernizare DJ 121G, Brateș - Zăbala” pentru 

includerea la finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny 
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12. H.C.J. nr. -  93/2024- privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-

economici, actualizați, la terminarea lucrărilor, ai obiectivului de investiții „Refacere 

drumuri județene DJ122 și DJ122B, zid de sprijin, 2 podețe, 2 praguri de fund, în regim de 

urgență” 

13. H.C.J. nr. -  85/2024- pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean 

Covasna nr. 60/2016 cu privire la stabilirea normativului de dotare cu autoturisme, a 

consumului lunar de carburanţi pentru Consiliul Judeţean Covasna şi instituţiile publice 

de interes judeţean, precum și a numărului de autoturisme pentru activități specifice 

desfășurate de Consiliul Județean Covasna 

14. H.C.J. nr. - 115/2024- pentru modificarea și completarea anexei nr. 2 la Hotărârea 

Consiliului Județean Covasna nr. 60/2016 cu privire la stabilirea normativului de dotare 

cu autoturisme, a consumului lunar de carburanţi pentru Consiliul Judeţean Covasna şi 

instituţiile publice de interes judeţean, precum și a numărului de autoturisme pentru 

activități specifice desfășurate de Consiliul Județean Covasna 

15. H.C.J. nr. - 128/2024- privind agrogarea Regulamentului pentru amplasarea construcțiilor, 

instalațiilor și a panourilor publicitare în zona drumurilor județene, pe poduri și pasaje 

16. H.C.J. nr. -  193/2024- privind încadrarea pe niveluri de viabilitate a drumurilor publice, 

aflate în administrarea Consiliului Judeţean Covasna, pentru perioada de iarnă 2024– 

2025 

17. H.C.J. nr. - 208/2024- privind atribuirea directă a lucrărilor și serviciilor de întreținere 

curentă pe timp de iarnă a drumurilor județene, pe perioada 2024 - 2025,  către societatea  

Drumuri și Poduri Covasna S.A. 

18. H.C.J. nr. - 222/2024- privind aprobarea devizului general actualizat şi a indicatorilor 

tehnico – economici actualizați pentru obiectivul de investiţii ,,Reabilitarea și 

modernizarea DJ 114  Sânzieni-Lemnia" 

 

 

I. COORDONAREA ACTIVITĂŢII DE TRANSPORT AUTO AL CONSILIULUI 

JUDEŢEAN COVASNA (ÎNTOCMIREA DOCUMENTELOR SPECIFICE 

ACTIVITĂȚII, APROVIZIONAREA CU PIESE DE SCHIMB, COMBUSTIBIL, 

ETC.) 

Alături de activităţile legate de administrarea drumurilor judeţene intră în atribuţiile 

SADJ-ului, coordonarea activităţii de transport auto al  Consiliului Judeţean Covasna. 

Activităţile desfăşurate în anul 2024 în acest domeniu au vizat:  

 întreţinerea, repararea şi exploatarea autovehiculelor din dotarea Consiliului Judeţean 

Covasna 

 întocmire de programe de utilizare 

 aprovizionarea lubrifianţilor şi carburanţilor 

 efectuarea înmatriculării vehiculelor, a reviziilor şi inspecţiilor tehnice periodice ITP 

 încheierea contractelor, în ceea ce priveşte asigurările obligatorii: RCA şi Casco, efectuarea 

plăţii rovignetelor (taxelor de drum) 

 întocmirea actelor privind consumul de carburanţi şi lubrifianţi 
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 întocmirea fişelor activităţilor zilnice pentru fiecare maşină din dotare şi a foilor de parcurs. 

În 2024 cheltuielile totale în ceea ce priveşte întreținerea, repararea si exploatarea 

autovehiculelor din dotarea Consiliului Judeţean Covasna este în valoarea de 379.399,73 lei, 

din care: 

 Achiziționare auto în valoare totală de 0 lei:  

 Pentru carburanți : 199.000,00 lei 

 Asigurări(RCA+CASCO) + taxe drum 86.489,57 lei; 

 reparaţii+ revizii şi inspecţii(altele): 93.910,16 lei. 

 

 

 

 

 

 

 

TAMÁS Sándor 

președinte 
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I. DIRECŢIA JURIDICĂ ŞI DEZVOLTAREA TERITORIULUI 3 

1. DOMENIUL ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ 4 

2. DOMENIUL RELAȚII CU PUBLICUL ȘI PETIȚII 5 

3. DOMENIUL JURIDIC 6 

4. DOMENIUL REGISTRATURII 8 

5. DOMENIUL ARHIVEI 9 

6. DOMENIUL SECRETARIATULUI ATOP 10 

7. DOMENIUL MANAGEMENTUL PROIECTELOR ȘI ACHIZIȚIILOR PUBLICE 16 

8. ÎN DOMENIUL INVESTIȚII ȘI PATRIMONIU 21 

 

II. DIRECȚIA ECONOMICĂ 25 

1. DOMENIUL BUGET- FINANȚE, CONTABILITATE 25 

ÎN DOMENIUL IT 33 

2. COMPARTIMENTUL RESURSE UMANE 35 

3. COMPARTIMENTUL ADMINISTRATIV GOSPODĂRESC 40 

 

III. DIRECȚIA URBANISM, PROGRAME ȘI RELAȚII PUBLICE 41 

1. COMPARTIMENTUL URBANISM, COMPARTIMENTUL CONTROL URBANISM ȘI 

G.U.E.E. 41 

2. SERVICIUL PROGRAME ȘI RELAȚII INTERINSTITUȚIONALE 42 

3. COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE ȘI INTERNAȚIONALE 46 

 

IV. SERVICIUL DE ADMINISTRARE A DRUMURILOR JUDEŢENE 56 

 


